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１. 調査の目的 

名古屋市次期総合計画で予定している成果指標のうち、市民の満足度や意識などに関する

指標について、その現状値等を調査し、進行管理のための資料とする。 

２. 調査対象 

名古屋市内に居住する市民 4,000 人 （外国人含む） 

(1)満１８歳以上 3,000 人 

(2)小学校５年生～高校３年生にあたる年齢に該当する子ども 1,000 人 

３. 抽出方法 

住民基本台帳から無作為抽出 

４. 調査期間 

平成２６年１月２７日（月）～平成２６年２月１７日（月） 

５. 調査方法 

郵送による配布・回収 

６. 回収状況 

 配布数 有効回収数 有効回収率 

合計 4,000 人 1,920 人 48.0 ％ 

 (1) 大人 3,000 人 1,472 人 49.1 ％ 

(2) 子ども 1,000 人 448 人 44.8 ％ 

７. 調査内容 

調査項目の評価や意識について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８. 調査結果の表示方法 

・割合は、各項目を選んだ人が、回答者全体に占める比率を表しています。 

・割合は、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。 

（１） 大人向け  

・医療や健康、福祉について  

・子育てや子どもについて  

・生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について  

・ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）と雇用について  

・人権や男女平等参画について  

・災害や犯罪について  

・都市の個性や魅力について  

・生活環境について  

・自然や環境問題への取り組みについて  

・地域や地域活動について  

・市役所について  

（２） 子ども向け  

・地域や学校のことについて  

・思いや考えについて  
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１. 回答者の属性 

（１）性別 

区分 回答数（件） 割合 

男 648 44.0% 

女 783 53.2% 

無回答 41 2.8% 

回答者数：1,472 

（２）年齢 

区分 回答数（件） 割合 

10 歳代 8 0.5%

20 歳～24 歳 54 3.7%

25 歳～29 歳 69 4.7%

30 歳～24 歳 106 7.2%

35 歳～39 歳 109 7.4%

40 歳～44 歳 128 8.7%

45 歳～49 歳 129 8.8%

50 歳～54 歳 121 8.2%

55 歳～59 歳 126 8.6%

60 歳～64 歳 132 9.0%

65 歳～69 歳 150 10.2%

70 歳～74 歳 138 9.4%

75 歳～79 歳 124 8.4%

80 歳以上 43 2.9%

無回答 35 2.4%

回答者数：1,472 

（３）家族構成 

区分 回答数（件） 割合 

自分一人の単身者世帯 185 12.6%

夫婦二人の世帯 427 29.0%

親と子の二世代世帯 618 42.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 8.8%

その他 74 5.0%

無回答 38 2.6%

回答者数：1,472 

  18 歳以下の子どもの有無 

  ※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 

区分 回答数（件） 割合 

はい 303 40.5%

いいえ 417 55.7%

無回答 28 3.7%

回答者数：748 
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（４）居住区 

区分 回答数（件） 割合 

千種区 96 6.5%

東区 51 3.5%

北区 90 6.1%

西区 91 6.2%

中村区 85 5.8%

中区 45 3.1%

昭和区 75 5.1%

瑞穂区 90 6.1%

熱田区 47 3.2%

中川区 137 9.3%

港区 84 5.7%

南区 87 5.9%

守山区 99 6.7%

緑区 162 11.0%

名東区 99 6.7%

天白区 100 6.8%

無回答 34 2.3%

回答者数：1,472 

（５）住宅の種類 

区分 回答数（件） 割合 

持家住宅（一戸建て・長屋建て） 702 47.7%

持家住宅（共同住宅） 271 18.4%

民間賃貸住宅 287 19.5%

市営・県営住宅 98 6.7%

公団・公社住宅 47 3.2%

その他 29 2.0%

無回答 38 2.6%

回答者数：1,472 

（６）職業 

区分 回答数（件） 割合 

会社員（ﾌﾙﾀｲﾑ労働の派遣社員を含む） 414 28.1%

公務員・団体職員(ﾌﾙﾀｲﾑ) 76 5.2%

自営・自由業 141 9.6%

アルバイト・パート(短時間労働) 201 13.7%

シルバー人材センターの活動 7 0.5%

家事専業 245 16.6%

学生 34 2.3%

無職 273 18.5%

その他 44 3.0%

無回答 37 2.5%

回答者数：1,472 
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（７）居住年数 

区分 回答数（件） 割合 

5 年未満 94 6.4%

5～9 年 86 5.8%

10～19 年 138 9.4%

20～29 年 222 15.1%

30～39 年 221 15.0%

40 年以上 693 47.1%

無回答 18 1.2%

回答者数：1,472 

（８）出身地 

区分 回答数（件） 割合 

生まれてからずっと名古屋市に住んでいる 675 45.9%

名古屋市以外からきた 766 52.0%

無回答 31 2.1%

回答者数：1,472 

名古屋市にくる前の居住地 ※「名古屋市以外からきた」を選択した人のみ回答 

区分 回答数（件） 割合 

愛知県 212 27.7%

岐阜県・三重県 135 17.6%

愛知県・三重県・岐阜県以外 415 54.2%

無回答 4 0.5%

回答者数：766
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２. 単純集計結果 

（１）医療や健康、福祉について 

問１ あなたの健康状態はいかがですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

とても健康である 347 23.6%

どちらかといえば健康である 840 57.1%

どちらかといえば健康でない 218 14.8%

まったく健康でない 53 3.6%

無回答 14 1.0%

回答者数：1,472 

問２ あなたは、病気になったりけがをしたときに、適切な医療が受けられると感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,244 84.5%

いいえ 212 14.4%

無回答 16 1.1%

回答者数：1,472 

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２―１ そのように感じるのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから 44 20.8%

市内に高度医療、専門医療が整備されていないと思うから 30 14.2%

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから 77 36.3%

医療機関スタッフの対応等に不信・不満があるから 57 26.9%

薬への不信・不満があるから 40 18.9%

医療費が高い、もしくは不明瞭だから 98 46.2%

その他 30 14.2%

無回答 16 7.5%

回答者数：212 

問３ あなたは、かかりつけ医を持っていますか。 

※かかりつけ医…なんでも相談ができ、必要な時には専門医療機関を紹介できる身近な医師 

区分 回答数（件） 割合 

はい 906 61.5%

いいえ 549 37.3%

無回答 17 1.2%

回答者数：1,472 

問４ あなたは、名古屋市で、インフルエンザやはしかなどの感染症から市民生活が守られていると

思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 882 59.9%

いいえ 541 36.8%

無回答 49 3.3%

回答者数：1,472 
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問５ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方が外出する際に、周りの人の理解や手助けが得

られていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 643 43.7%

いいえ 785 53.3%

無回答 44 3.0%

回答者数：1,472 

問６ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方などすべての人が安心して外出できるように、

市内の施設や歩道が整備されていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 551 37.4%

いいえ 862 58.6%

無回答 59 4.0%

回答者数：1,472 

（２）子育てや子どもについて 

問７ あなたは、名古屋は子育てしやすいまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 228 15.5%

どちらかといえばそう思う 912 62.0%

どちらかといえばそう思わない 226 15.4%

そう思わない 47 3.2%

無回答 59 4.0%

回答者数：1,472 

※すべての方にお聞きします。 

問７―１ 名古屋が子育てしやすいまちになるために、何が必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

安心して出産や子育てができる医療サービス 726 49.3%

多様な働き方に対応した保育サービス 837 56.9%

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会 404 27.4%

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み 377 25.6%

企業が子育て家庭を応援する取り組み 624 42.4%

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動な

どの子育て支援 

445 30.2%

身近な地域での子育て支援ネットワーク 383 26.0%

手当の充実や就学援助など、経済的な支援 619 42.1%

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き方

の見直しに向けた取り組み 

565 38.4%

その他 67 4.6%

どれも必要でない 10 0.7%

無回答 37 2.5%

回答者数：1,472 
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問８ あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域で子どもを見守っていると思

いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 491 33.4%

いいえ 845 57.4%

無回答 136 9.2%

回答者数：1,472 

 

（３）生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について 

問９ あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活動をしたことがありますか。 

（例 講座、講演会、習い事、スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への受講・参加

など） 

区分 回答数（件） 割合 

はい 504 34.2%

いいえ 944 64.1%

無回答 24 1.6%

回答者数：1,472 

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問９―１  あなたは、生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。        

（あてはまるもの３つまで○） 

区分 回答数（件） 割合 

自由時間を有意義に過ごす 267 53.0%

社会参加やボランティア活動を行う 94 18.7%

身に付けたことを伝えたり教えたりする 126 25.0%

仕事の上で役立てる 132 26.2%

友達や仲間をつくる 228 45.2%

学習成果を発表する 31 6.2%

その他 23 4.6%

生かしていない 32 6.3%

無回答 8 1.6%

回答者数：504 
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問１０ あなたは、この１年間にどのような運動・スポーツを行いましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

ウォーキング（散歩、通勤時健康づくりのため意識的に

行うものを含む） 

687 46.7%

自転車・ジョギング（通勤時健康づくりのため意識的に

行うものを含む） 

382 26.0%

子どもとの遊びの中での運動（キャッチボール等の軽い

球技を含む） 

154 10.5%

体操（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、

なわとびなど） 

261 17.7%

室内での軽い運動（ゲーム機器を使用した軽い運動を含

む） 

181 12.3%

水中歩行、遊泳 102 6.9%

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣りそ

の他レクリエーションスポーツ 

251 17.1%

室内アスレチック運動（トレーニングを含む） 119 8.1%

競技的スポーツ等（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、

テニス、野球・ソフトボール、卓球、バドミントン、ラ

ンニング、マラソンなど） 

242 16.4%

無回答 124 8.4%

回答者数：1,472 

※すべての方にお聞きします。 

問１０―１ あなたは、上記のような運動・スポーツを、種類に関係なく合わせて１週間に１回以上

行っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 811 55.1%

いいえ 631 42.9%

無回答 30 2.0%

回答者数：1,472 

 

（４）ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)と雇用について 

問１１ あなたは、仕事と生活（家庭生活や地域・個人の生活）のバランスが自分の希望通りになっ

ていると思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

仕事と生活のバランスが自分の希望通りになっている 508 34.5%

仕事と生活のバランスが自分の希望より「仕事」に偏っ

ている 

476 32.3%

仕事と生活のバランスが自分の希望より「生活」に偏っ

ている 

253 17.2%

無回答 235 16.0%

回答者数：1,472 
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問１２ あなたは、この１年間に求職活動をしたにもかかわらず、現在働く場がなく困っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 87 5.9%

いいえ 1,157 78.6%

無回答 228 15.5%

回答者数：1,472 

 

（５）人権や男女平等参画について 

問１３ あなたは、夫婦間における「平手で打つ」や「殴るふりをして、脅す」などの行為が、人権

を侵害する行為だと思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,247 84.7%

いいえ 172 11.7%

無回答 53 3.6%

回答者数：1,472 

問１４ あなたは、男女共同参画社会という言葉を知っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 842 57.2%

いいえ 550 37.4%

無回答 80 5.4%

回答者数：1,472 

※すべての方にお聞きします。 

問１４―１ 次のうち、あなたが知っている言葉はどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

ポジティブ・アクション 332 22.6%

ジェンダー 387 26.3%

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 1,309 88.9%

デートＤＶ 432 29.3%

女子差別撤廃条約 404 27.4%

男女雇用機会均等法 1,209 82.1%

男女平等参画推進なごや条例 201 13.7%

無回答 60 4.1%

回答者数：1,472 

 

（６）災害や犯罪について 

問１５ あなたは、家庭内において、災害に対する備えをしていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 882 59.9%

いいえ 573 38.9%

無回答 17 1.2%

回答者数：1,472 
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※問１５で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問１５―１ 災害に対してどのような備えをしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

家具の転倒防止 478 54.2%

水や食料などの備蓄品の備え 739 83.8%

各種防災マップの保管 

（「あなたの街の避難所マップ」など） 
453 51.4%

家族防災会議の実施 

（避難先や連絡方法などを話し合うこと） 
224 25.4%

その他 13 1.5%

無回答 3 0.3%

回答者数：882 

問１６ あなたは、名古屋市では、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 67 4.6%

どちらかといえばそう思う 630 42.8%

どちらかといえばそう思わない 594 40.4%

そう思わない 140 9.5%

無回答 41 2.8%

回答者数：1,472 

※問１６で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１６―１ 特にどの取り組みが不十分だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

河川の洪水対策 390 53.1%

下水道の浸水対策(雨水貯留施設やポンプ施設の整備) 316 43.1%

建物や橋の耐震化 359 48.9%

水道水の供給確保 195 26.6%

体育館や公園等の避難場所の確保 240 32.7%

その他 67 9.1%

無回答 13 1.8%

回答者数：734 

問１７ あなたがお住まいの地域は、犯罪がなく安心して暮らせると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 133 9.0%

どちらかといえばそう思う 797 54.1%

どちらかといえばそう思わない 378 25.7%

そう思わない 143 9.7%

無回答 21 1.4%

回答者数：1,472 
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（７）都市の個性や魅力について 

問１８ あなたは、名古屋は若い世代が訪れたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 134 9.1%

どちらかといえばそう思う 606 41.2%

どちらかといえばそう思わない 577 39.2%

そう思わない 133 9.0%

無回答 22 1.5%

回答者数：1,472 

※問１８で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１８―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

訪れたい魅力的な場所が少ない 480 67.6%

遊び場が少なく、まちににぎわいがない 66 9.3%

食べ物がおいしくない 12 1.7%

治安が悪い 16 2.3%

その他 30 4.2%

無回答 106 14.9%

回答者数：710 

問１９ あなたは、名古屋は若い世代が暮らしたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 163 11.1%

どちらかといえばそう思う 803 54.6%

どちらかといえばそう思わない 388 26.4%

そう思わない 74 5.0%

無回答 44 3.0%

回答者数：1,472 

 

※問１９で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１９―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

魅力的な大学・学習環境がない 39 8.4%

遊び場が少なく、まちににぎわいがない 108 23.4%

魅力的な勤め先がない 41 8.9%

家賃など生活にかかる費用が高い 88 19.0%

地域との関わりが難しく、なじめない 58 12.6%

治安が悪い 11 2.4%

その他 31 6.7%

無回答 86 18.6%

回答者数：462 
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問２０ あなたは、名古屋独自の魅力や文化で、市外の人に自信を持って紹介できるものがあります

か。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,045 71.0%

いいえ 393 26.7%

無回答 34 2.3%

回答者数：1,472 

※問２０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問２０―１ それは具体的に何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

名古屋ことば 116 11.1%

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化 735 70.3%

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること 458 43.8%

名古屋城 603 57.7%

熱田神宮 575 55.0%

ものづくりの歴史 288 27.6%

歴史的な建造物や古い町並み 157 15.0%

その他 40 3.8%

無回答 5 0.5%

回答者数：1,045 

問２１ あなたは、身近なところで文化や芸術にふれあうことができると感じますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 973 66.1%

いいえ 424 28.8%

無回答 75 5.1%

回答者数：1,472 

 

問２２ あなたは、名古屋が世界の主要都市として交流が活発に行われていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 411 27.9%

いいえ 969 65.8%

無回答 92 6.3%

回答者数：1,472 

問２３ あなたは、名古屋の中で好きなまちの風景やまちなみがありますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 989 67.2%

いいえ 429 29.1%

無回答 54 3.7%

回答者数：1,472 
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※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３―１ そのように感じるのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

緑が少ない 147 34.3%

四季の変化を感じられない 95 22.1%

建築物・工作物が調和していない 115 26.8%

まちなみに芸術性がない 184 42.9%

空き地が多い 39 9.1%

優れた歩行空間がない 177 41.3%

サイン類に統一感がない 43 10.0%

広告物が無秩序に氾濫している 127 29.6%

ランドマークとなるものがない 84 19.6%

眺めの良い場所がない 143 33.3%

夜景の良い場所がない 100 23.3%

歴史を感じられる場所がない 86 20.0%

関心がない 75 17.5%

その他 14 3.3%

無回答 8 1.9%

回答者数：429 

問２４ あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力的な空間であると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 581 39.5%

いいえ 796 54.1%

無回答 95 6.5%

回答者数：1,472 

 

（８）生活環境について 

問２５ あなたは、なごやの水道水がおいしいと思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,150 78.1%

いいえ 290 19.7%

無回答 32 2.2%

回答者数：1,472 

問２６ あなたは、現在お住まいの住宅についてどのように思っていますか。 
   （あてはまるもの 3つまで○） 

区分 回答数（件） 割合 

満足している 362 24.6%

まあ満足している 647 44.0%

多少不満がある 359 24.4%

非常に不満がある 81 5.5%

無回答 23 1.6%

回答者数：1,472 
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※問２６で「多少不満がある」「非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。 

問２６－１ 満足していないのはどのような点ですか。（あてはまるもの 3つまで○） 

区分 回答数（件） 割合 

広さや間取り 195 44.3%

収納スペースの多さ・使いやすさ 130 29.5%

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ 156 35.5%

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと 170 38.6%

防災性 86 19.5%

防犯性 101 23.0%

省エネルギー対応 70 15.9%

バリアフリーへの対応 93 21.1%

遮音性 129 29.3%

その他 58 13.2%

無回答 4 0.9%

回答者数：440 

問２７ あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 532 36.1%

いいえ 911 61.9%

無回答 29 2.0%

回答者数：1,472 

問２８ あなたは、名古屋は都市基盤（道路、公園、上下水道など）が整備され、生活しやすいまち

だと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 405 27.5%

どちらかといえばそう思う 884 60.1%

どちらかといえばそう思わない 115 7.8%

そう思わない 39 2.6%

無回答 29 2.0%

回答者数：1,472 

問２９ あなたは、歩行者と自転車のそれぞれが、市内の道路を安心して快適に通ることができると

思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 321 21.8%

いいえ 1,132 76.9%

無回答 19 1.3%

回答者数：1,472 
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問３０ あなたは、消費生活センターを知っていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 966 65.6%

いいえ 483 32.8%

無回答 23 1.6%

回答者数：1,472 

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問３０－１ あなたは、消費生活に関するトラブルで困った場合、消費生活センターに相談しようと

思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

そう思う 396 41.0%

どちらかといえばそう思う 389 40.3%

どちらかといえばそう思わない 115 11.9%

そう思わない 53 5.5%

無回答 13 1.3%

回答者数：966 

 

（９）自然や環境問題への取り組みについて 

問３１ あなたは、身近に自然や農とふれあうことができる場所があると思いますか。 

※農とのふれあい…市民農園や農業・収穫体験などによるふれあい 

区分 回答数（件） 割合 

はい 570 38.7%

いいえ 863 58.6%

無回答 39 2.6%

回答者数：1,472 

問３２ あなたは、生き物調査や自然観察会に参加するなど自然環境を守る活動に取り組んでいます

か。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 51 3.5%

いいえ 1,385 94.1%

無回答 36 2.4%

回答者数：1,472 

問３３ あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公園がありますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 975 66.2%

いいえ 451 30.6%

無回答 46 3.1%

回答者数：1,472 
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問３４ あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 1,211 82.3%

いいえ 223 15.1%

無回答 38 2.6%

回答者数：1,472 

問３５ あなたは、日常生活の中で自家用車に頼りすぎないようにしようと心がけていますか。 

   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

はい 693 47.1%

いいえ 478 32.5%

自家用車を持っていない 263 17.9%

無回答 38 2.6%

回答者数：1,472 

※問３５で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３５―１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

公共交通機関が不便である 

（近くにない、自家用車のほうが早い等） 
217 45.4%

車が好きだから 108 22.6%

料金がかかるため 28 5.9%

体が不自由なため 35 7.3%

その他 50 10.5%

無回答 40 8.4%

回答者数：478 

 

（１０）地域や地域活動について 

問３６ あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくりが活発に行われていると思います

か。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 449 30.5%

いいえ 955 64.9%

無回答 68 4.6%

回答者数：1,472 
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問３７ あなたは、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加していますか。 

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議会、女性会、子ども会、老人クラブ、PTAなどが行っている活動 

※NPO…Non-profit Organizationの略で､継続的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的としない団体 

区分 回答数（件） 割合 

はい 379 25.7%

いいえ 1,067 72.5%

無回答 26 1.8%

回答者数：1,472 

 

※問３７で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３７―１ あなたは、今後、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加したいと思いますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

進んで参加したい 7 0.7%

仕事や家庭の都合がつけば参加したい 161 15.1%

指導者や仲間がいれば参加したい 47 4.4%

自分にできる活動内容であれば参加したい 374 35.1%

どちらかといえば参加したくない 194 18.2%

参加したいとは思わない 177 16.6%

その他 45 4.2%

無回答 62 5.8%

回答者数：1,067 

問３８ あなたは、困ったときに相談できる人が隣近所や地域にいますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 806 54.8%

いいえ 634 43.1%

無回答 32 2.2%

回答者数：1,472 

 

問３９ あなたは、地域で国籍の異なる人と、普段、どのように接していますか。 

   （あてはまるもの 1つに○） 

区分 回答数（件） 割合 

よく話をしたり遊びに行ったりする 48 3.3%

たまに話をする 112 7.6%

あいさつをする程度である 288 19.6%

見かけても言葉をかわすことはない 176 12.0%

接する機会がない 803 54.6%

無回答 45 3.1%

回答者数：1,472 
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問４０ あなたは、名古屋市政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 735 49.9%

いいえ 667 45.3%

無回答 70 4.8%

回答者数：1,472 

※問４０で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問４０―１ 情報が十分得られていないと思う理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

提供される情報量が不十分である 217 32.5%

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホーム

ページなど）が不十分である 
223 33.4%

情報が探しにくい（広報なごや、ホームページの見やす

さなど） 
328 49.2%

その他 53 7.9%

無回答 15 2.2%

回答者数：667 

問４１ あなたは、名古屋市では税金が有効に使われ無駄のない効率的な行財政運営が行われている

と思いますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 370 25.1%

いいえ 979 66.5%

無回答 123 8.4%

回答者数：1,472 

問４２ あなたは、名古屋市の施設（市民利用施設、道路など）を利用する際、老朽化や劣化などに

よって施設や設備の状態が悪く、利用に支障があると感じていますか。 

区分 回答数（件） 割合 

はい 373 25.3%

いいえ 983 66.8%

無回答 116 7.9%

回答者数：1,472 

※問４２で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問４２―１ そのように感じているのはなぜですか。（あてはまるものすべてに○） 

区分 回答数（件） 割合 

施設の管理状態が悪く、利用すると危険な状態だから 59 15.8%

施設が老朽化あるいは劣化し、使用できない状態だから 60 16.1%

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、快適に利

用できないから 

56 15.0%

施設が汚いため、利用したくないから 121 32.4%

その他 73 19.6%

無回答 65 17.4%

回答者数：373 
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３. 調査結果の詳細 

（１）医療や健康、福祉について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

と
て
も
健
康
で
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
健
康
で
あ
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
健
康
で
な
い 

ま
っ
た
く
健
康
で

な
い 

無
回
答 

全体 1,472 23.6% 57.1% 14.8% 3.6% 1.0%

性
別 

男 648 22.5% 57.3% 15.6% 3.5% 1.1%

女 783 25.2% 56.7% 14.0% 3.3% 0.8%

無回答 41 9.8% 61.0% 17.1% 9.8% 2.4%

年
齢 

18～29 歳 131 54.2% 34.4% 8.4% 1.5% 1.5%

30 歳代 215 40.0% 49.8% 8.4% 1.4% 0.5%

40 歳代 257 26.5% 60.3% 11.3% 1.6% 0.4%

50 歳代 247 18.2% 62.8% 14.2% 4.0% 0.8%

60 歳代 282 16.0% 61.7% 18.1% 3.5% 0.7%

70 歳以上 305 9.8% 58.7% 22.6% 7.2% 1.6%

無回答 35 5.7% 71.4% 14.3% 5.7% 2.9%

（再掲） 

 65 歳以上 455 11.9% 59.3% 21.5% 5.7% 1.5%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 21.6% 47.6% 23.8% 5.9% 1.1%

夫婦二人の世帯 427 19.0% 61.4% 15.5% 3.7% 0.5%

親と子の二世代世帯 618 27.3% 57.8% 11.3% 2.4% 1.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 28.5% 53.1% 13.1% 5.4% 0.0%

その他 74 24.3% 51.4% 18.9% 2.7% 2.7%

無回答 38 5.3% 68.4% 18.4% 5.3% 2.6%

 

問１ あなたの健康状態はいかがですか。（あてはまるもの 1つに○） 

とても健康

である
23.6%

どちらかと

いえば健康

である

57.1%

どちらかと

いえば健康

でない
14.8%

まったく

健康でない
3.6%

無回答
1.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 84.5% 14.4% 1.1%

性
別 

男 648 84.9% 13.9% 1.2%

女 783 83.8% 15.5% 0.8%

無回答 41 92.7% 2.4% 4.9%

年
齢 

18～29 歳 131 84.0% 15.3% 0.8%

30 歳代 215 83.7% 15.8% 0.5%

40 歳代 257 80.5% 19.1% 0.4%

50 歳代 247 85.0% 14.6% 0.4%

60 歳代 282 85.5% 13.8% 0.7%

70 歳以上 305 86.9% 10.5% 2.6%

無回答 35 88.6% 5.7% 5.7%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 80.5% 16.8% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 85.9% 13.6% 0.5%

親と子の二世代世帯 618 84.8% 14.4% 0.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 86.2% 13.8% 0.0%

その他 74 79.7% 17.6% 2.7%

無回答 38 86.8% 7.9% 5.3%

 

 

 

問２ あなたは、病気になったりけがをしたときに適切な医療が受けられると感じていますか。

はい

84.5%

いいえ

14.4%

無回答

1.1%
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有効回答件数: 212 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

医
療
費
が
高
い
、
も
し

く
は
不
明
瞭
だ
か
ら 

夜
間
・
休
日
対
応
な

ど
、
診
療
時
間
に
不
満

が
あ
る
か
ら 

医
療
機
関
ス
タ
ッ
フ

の
対
応
等
に
不
信
・
不

満
が
あ
る
か
ら 

家
や
職
場
の
近
く
に

自
分
に
あ
っ
た
医
療

機
関
が
な
い
か
ら 

薬
へ
の
不
信
・
不
満
が

あ
る
か
ら 

市
内
に
高
度
医
療
、
専

門
医
療
が
整
備
さ
れ

て
い
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 212 46.2% 36.3% 26.9% 20.8% 18.9% 14.2% 14.2% 7.5%

性
別 

男 90 43.3% 37.8% 27.8% 25.6% 23.3% 11.1% 15.6% 5.6%

女 121 47.9% 35.5% 26.4% 17.4% 15.7% 16.5% 13.2% 9.1%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 20 25.0% 50.0% 40.0% 10.0% 25.0% 0.0% 20.0% 10.0%

30 歳代 34 32.4% 32.4% 32.4% 26.5% 17.6% 8.8% 20.6% 2.9%

40 歳代 49 46.9% 49.0% 16.3% 28.6% 12.2% 12.2% 10.2% 4.1%

50 歳代 36 47.2% 22.2% 30.6% 13.9% 22.2% 11.1% 19.4% 16.7%

60 歳代 39 66.7% 41.0% 25.6% 10.3% 15.4% 25.6% 12.8% 7.7%

70 歳以上 32 43.8% 25.0% 28.1% 28.1% 28.1% 21.9% 6.3% 6.3%

無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 31 38.7% 35.5% 22.6% 16.1% 16.1% 16.1% 25.8% 9.7%

夫婦二人の世帯 58 55.2% 32.8% 25.9% 20.7% 20.7% 10.3% 12.1% 6.9%

親と子の二世代世帯 89 46.1% 38.2% 29.2% 22.5% 19.1% 13.5% 12.4% 5.6%

祖父母と親と子(親と子と

孫)の三世代世帯 
18 22.2% 44.4% 22.2% 22.2% 5.6% 16.7% 16.7% 11.1%

その他 13 46.2% 30.8% 38.5% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 15.4%

無回答 3 100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

 

※問２で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２―１ そのように感じるのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 

46.2%

36.3%

26.9%

20.8%

18.9%

14.2%

14.2%

7.5%

医療費が高い、もしくは不明瞭だから

夜間・休日対応など、診療時間に不満があるから

医療機関スタッフの対応等に不信・不満があるから

家や職場の近くに自分にあった医療機関がないから

薬への不信・不満があるから

市内に高度医療、専門医療が整備されていないから

その他

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 61.5% 37.3% 1.2%

性
別 

男 648 56.8% 41.5% 1.7%

女 783 65.1% 34.2% 0.6%

無回答 41 68.3% 29.3% 2.4%

年
齢 

18～29 歳 131 50.4% 48.9% 0.8%

30 歳代 215 43.3% 55.8% 0.9%

40 歳代 257 47.5% 51.8% 0.8%

50 歳代 247 56.7% 42.1% 1.2%

60 歳代 282 71.6% 27.7% 0.7%

70 歳以上 305 85.2% 12.8% 2.0%

無回答 35 65.7% 31.4% 2.9%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 58.4% 39.5% 2.2%

夫婦二人の世帯 427 65.8% 33.5% 0.7%

親と子の二世代世帯 618 57.3% 41.6% 1.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 70.8% 29.2% 0.0%

その他 74 59.5% 37.8% 2.7%

無回答 38 71.1% 26.3% 2.6%

 

 

問３ あなたは、かかりつけ医を持っていますか。 

※かかりつけ医…なんでも相談ができ、必要な時には専門医療機関を紹介できる身近な医師 

はい

61.5%
いいえ

37.3%

無回答

1.2%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 59.9% 36.8% 3.3%

性
別 

男 648 60.6% 36.9% 2.5%

女 783 59.6% 36.8% 3.6%

無回答 41 53.7% 34.1% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 62.6% 36.6% 0.8%

30 歳代 215 50.2% 47.4% 2.3%

40 歳代 257 51.4% 46.7% 1.9%

50 歳代 247 56.7% 40.9% 2.4%

60 歳代 282 63.5% 33.3% 3.2%

70 歳以上 305 72.8% 20.7% 6.6%

無回答 35 54.3% 37.1% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 70.3% 26.5% 3.2%

夫婦二人の世帯 427 63.5% 32.6% 4.0%

親と子の二世代世帯 618 55.3% 41.9% 2.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 60.0% 38.5% 1.5%

その他 74 55.4% 39.2% 5.4%

無回答 38 52.6% 39.5% 7.9%

 

 

 

 

問４ あなたは、名古屋市で、インフルエンザやはしかなどの感染症から市民生活が守られて

いると思いますか。 

はい

59.9%
いいえ

36.8%

無回答

3.3%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 43.7% 53.3% 3.0%

性
別 

男 648 44.3% 52.5% 3.2%

女 783 43.3% 54.2% 2.6%

無回答 41 41.5% 51.2% 7.3%

年
齢 

18～29 歳 131 51.1% 48.1% 0.8%

30 歳代 215 40.5% 57.7% 1.9%

40 歳代 257 44.0% 54.5% 1.6%

50 歳代 247 42.5% 56.3% 1.2%

60 歳代 282 40.1% 56.4% 3.5%

70 歳以上 305 47.5% 45.6% 6.9%

無回答 35 37.1% 60.0% 2.9%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 45.9% 49.2% 4.9%

夫婦二人の世帯 427 45.4% 51.3% 3.3%

親と子の二世代世帯 618 42.9% 54.5% 2.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 45.4% 53.8% 0.8%

その他 74 36.5% 60.8% 2.7%

無回答 38 34.2% 60.5% 5.3%

 

 

 

 

問５ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方が外出する際に、周りの人の理解や手助

けが得られていると思いますか。 

はい

43.7%
いいえ

53.3%

無回答

3.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 37.4% 58.6% 4.0%

性
別 

男 648 41.7% 55.2% 3.1%

女 783 33.3% 62.1% 4.6%

無回答 41 43.9% 43.9% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 42.7% 55.0% 2.3%

30 歳代 215 37.2% 60.0% 2.8%

40 歳代 257 37.0% 61.1% 1.9%

50 歳代 247 27.1% 69.6% 3.2%

60 歳代 282 36.9% 58.5% 4.6%

70 歳以上 305 43.9% 48.5% 7.5%

無回答 35 37.1% 54.3% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 44.3% 49.7% 5.9%

夫婦二人の世帯 427 37.7% 58.1% 4.2%

親と子の二世代世帯 618 35.6% 61.7% 2.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 36.2% 60.0% 3.8%

その他 74 35.1% 56.8% 8.1%

無回答 38 34.2% 55.3% 10.5%

 

 

 

問６ あなたは、高齢者や障害者、子どもを連れた方などすべての人が安心して外出できるよ

うに、市内の施設や歩道が整備されていると思いますか。 

はい

37.4%
いいえ

58.6%

無回答

4.0%
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回答数 

(件) 

割合 

歩道 公共交通機関 

 

歩
道
と
車
道
の
間
の

段
差 

車
い
す
、
ベ
ビ
ー
カ
ー

で
の
移
動
が
し
に
く

い 歩
道
が
狭
い 

歩
道
の
凹
凸
が
解
消

さ
れ
て
い
な
い 

歩
行
者
の
立
場
に
立

っ
た
道
路
横
断
が
考

え
ら
れ
て
い
な
い 

放
置
自
転
車
や
電
柱
、

違
法
広
告
物
に
よ
り

歩
道
が
狭
い 

横
断
歩
道
の
敷
設
や

交
通
規
制
が
不
十
分

で
あ
る 

そ
の
他 

 

鉄
道
駅
の
エ
レ
ベ
ー

タ
や
エ
ス
カ
レ
ー
タ

が
少
な
い 

公
共
交
通
機
関
の
バ

リ
ア
フ
リ
ー
化
が
進

ん
で
い
な
い 

全体 862 42.9% 5.6% 3.2% 6.3% 4.6% 3.1% 3.1% 0.9% 11.5% 12.6% 7.1% 5.6% 

性
別 

男 358 41.1% 4.5% 2.5% 5.3% 2.8% 3.4% 3.4% 0.8% 12.8% 12.3% 5.6% 6.7% 

女 486 44.7% 6.0% 3.9% 7.0% 6.2% 3.1% 3.1% 1.0% 10.5% 12.8% 8.2% 4.5% 

無回答 18 33.3% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 5.6% 11.1% 

年
齢 

18～29 歳 72 43.1% 2.8% 1.4% 9.7% 5.6% 2.8% 4.2% 1.4% 11.1% 12.5% 5.6% 6.9% 

30 歳代 129 44.2% 3.1% 9.3% 8.5% 3.9% 1.6% 5.4% 1.6% 7.0% 13.2% 10.9% 2.3% 

40 歳代 157 41.4% 5.1% 3.8% 6.4% 2.5% 1.9% 2.5% 1.9% 14.0% 12.7% 6.4% 6.4% 

50 歳代 172 45.3% 7.0% 2.9% 6.4% 6.4% 4.1% 3.5% 0.0% 11.6% 13.4% 7.6% 5.8% 

60 歳代 165 43.6% 5.5% 1.8% 6.1% 4.8% 5.5% 1.8% 1.2% 10.3% 11.5% 5.5% 6.1% 

70 歳以上 148 41.2% 6.8% 0.7% 2.7% 5.4% 2.7% 2.7% 0.0% 14.2% 12.2% 6.8% 5.4% 

無回答 19 31.6% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 15.8% 5.3% 10.5% 

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 92 39.1% 4.3% 1.1% 2.2% 8.7% 4.3% 3.3% 0.0% 12.0% 7.6% 5.4% 2.2% 

夫婦二人の世帯 248 44.0% 3.6% 3.2% 4.8% 4.0% 4.8% 3.6% 0.0% 12.5% 10.5% 4.8% 5.6% 

親と子の二世代世帯 381 44.4% 5.0% 3.9% 8.7% 3.9% 2.1% 3.4% 1.3% 12.1% 15.0% 10.2% 4.7% 

祖父母と親と子(親と子

と孫)の三世代世帯 
78 42.3% 7.7% 5.1% 7.7% 7.7% 0.0% 1.3% 1.3% 9.0% 14.1% 5.1% 9.0% 

その他 42 38.1% 14.3% 0.0% 0.0% 2.4% 7.1% 2.4% 4.8% 4.8% 14.3% 2.4% 11.9% 

無回答 21 33.3% 19.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 9.5% 0.0% 9.5% 

問６で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問６―１ 整備が進んでいないと思う場所はどのようなところですか。（ 自由記入 ） 
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（つづき） 
回答数 

(件) 

割合 

その他の施設 そ
の
他 

無
回
答 

 

歩
道
と
車
道
の
分
離

が
で
き
て
い
な
い 

自
動
車
や
自
転
車
の

運
転
マ
ナ
ー
が
悪
い 

公
共
施
設
の
バ
リ
ア

フ
リ
ー
化
が
十
分
に

さ
れ
て
い
な
い 

意
識
の
バ
リ
ア
フ
リ

ー
が
浸
透
し
て
い
な

い す
べ
て
の
面
に
お
い

て
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化

が
進
ん
で
い
な
い 

視
覚
障
害
者
の
た
め

の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
が

で
き
て
い
な
い 

街
路
灯
が
不
足
し
て

い
る 

歩
道
や
バ
ス
停
留
所

の
休
憩
で
き
る
ベ
ン

チ
な
ど
が
少
な
い 

公
共
施
設
な
ど
で
多

機
能
ト
イ
レ
な
ど
が

少
な
い 

音
声
案
内
や
電
光
掲

示
板
な
ど
の
設
置
が

少
な
い 

全体 862 13.9% 4.6% 1.2% 1.0% 0.5% 3.6% 0.3% 1.5% 0.2% 0.8% 0.1% 6.5% 24.0% 

性
別 

男 358 41.1% 5.3% 0.8% 1.1% 0.6% 2.8% 0.3% 2.2% 0.3% 0.3% 0.3% 7.8% 24.9% 

女 486 44.7% 4.3% 1.4% 1.0% 0.4% 4.3% 0.4% 1.0% 0.2% 1.2% 0.0% 5.6% 22.6% 

無回答 18 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 44.4% 

年
齢 

18～29 歳 72 43.1% 4.2% 1.4% 0.0% 2.8% 4.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 25.0% 

30 歳代 129 44.2% 4.7% 0.8% 0.8% 0.8% 4.7% 0.8% 3.1% 0.0% 3.1% 0.8% 5.4% 17.8% 

40 歳代 157 41.4% 5.7% 1.9% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 7.0% 23.6% 

50 歳代 172 45.3% 5.2% 0.6% 1.7% 0.0% 3.5% 0.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 20.9% 

60 歳代 165 43.6% 4.2% 0.0% 0.6% 0.0% 4.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 26.1% 

70 歳以上 148 41.2% 4.1% 2.7% 1.4% 0.0% 2.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 4.7% 28.4% 

無回答 19 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 42.1% 

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 92 39.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 38.0% 

夫婦二人の世帯 248 44.0% 3.2% 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 0.8% 1.2% 0.4% 0.0% 0.4% 6.0% 27.0% 

親と子の二世代世帯 381 44.4% 4.7% 1.0% 1.0% 0.8% 3.1% 0.3% 1.6% 0.3% 1.8% 0.0% 6.6% 19.4% 

祖父母と親と子(親と子

と孫)の三世代世帯 
78 42.3% 10.3% 1.3% 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 16.7% 

その他 42 38.1% 11.9% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 19.0% 

無回答 21 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 47.6% 
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（２）子育てや子どもについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 15.5 62.0 15.4 3.2 4.0

性
別 

男 648 14.7% 61.7% 15.9% 4.3% 3.4%

女 783 16.0% 62.1% 15.3% 2.4% 4.2%

無回答 41 19.5% 63.4% 7.3% 0.0% 9.8%

年
齢 

18～29 歳 131 14.5% 59.5% 19.8% 4.6% 1.5%

30 歳代 215 15.3% 56.3% 20.5% 5.1% 2.8%

40 歳代 257 16.3% 63.0% 15.6% 1.9% 3.1%

50 歳代 247 16.2% 66.8% 11.3% 3.2% 2.4%

60 歳代 282 11.0% 62.8% 18.4% 3.5% 4.3%

70 歳以上 305 18.7% 61.0% 11.1% 2.0% 7.2%

無回答 35 17.1% 65.7% 5.7% 2.9% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 14.6% 61.6% 14.1% 2.2% 7.6%

夫婦二人の世帯 427 13.1% 62.1% 16.9% 3.3% 4.7%

親と子の二世代世帯 618 17.0% 62.3% 14.9% 3.1% 2.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 16.9% 57.7% 19.2% 4.6% 1.5%

その他 74 16.2% 63.5% 12.2% 4.1% 4.1%

無回答 38 15.8% 68.4% 5.3% 2.6% 7.9%

(再掲)※ 

18 歳以下の子供がいる 303 22.8% 58.1% 13.9% 3.6% 1.7%

18 歳以下の子供はいない 417 13.4% 63.5% 16.8% 3.1% 3.1%

無回答 28 10.7% 64.3% 17.9% 3.6% 3.6%

問７ あなたは、名古屋は子育てしやすいまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○）

そう思う

15.5%

どちらかといえば

そう思う

62.0%

どちらかといえば

そう思わない

15.4%

そう思わない

3.2%

無回答

4.0%

※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 
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           有効回答件数: 1,472 件

56.9%

49.3%

42.4%

42.1%

38.4%

30.2%

27.4%

26.0%

25.6%

4.6%

0.7%

2.5%

多様な働き方に対応した保育サービス

安心して出産や子育てができる医療サービス

企業が子育て家庭を応援する取り組み

手当の充実や就学援助など、経済的な支援

労働時間の短縮、育児休業や介護休暇制度など、働き方

の見直しに向けた取り組み

幼稚園や保育所等における情報提供・相談・交流活動な

どの子育て支援

親としての心構えや子育てについて学ぶ機会

身近な地域での子育て支援ネットワーク

身近な地域の人が子育て家庭を支える取り組み

その他

どれも必要でない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

※すべての方にお聞きします。 

問７―１ 名古屋が子育てしやすいまちになるために、何が必要だと思いますか。 

（ あてはまるものすべてに○ ） 
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回答数

(件) 

割合 

多
様
な
働
き
方
に
対
応
し
た
保
育
サ
ー
ビ
ス 

安
心
し
て
出
産
や
子
育
て
が
で
き
る
医
療
サ
ー
ビ
ス 

企
業
が
子
育
て
家
庭
を
応
援
す
る
取
り
組
み 

手
当
の
充
実
や
就
学
援
助
な
ど
、
経
済
的
な
支
援 

労
働
時
間
の
短
縮
、
育
児
休
業
や
介
護
休
暇
制
度
な
ど
、

働
き
方
の
見
直
し
に
向
け
た
取
り
組
み 

幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
お
け
る
情
報
提
供
・
相
談
・
交

流
活
動
な
ど
の
子
育
て
支
援 

親
と
し
て
の
心
構
え
や
子
育
て
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会 

身
近
な
地
域
で
の
子
育
て
支
援
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク 

身
近
な
地
域
の
人
が
子
育
て
家
庭
を
支
え
る
取
り
組
み

そ
の
他 

ど
れ
も
必
要
で
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 56.9% 49.3% 42.4% 42.1% 38.4% 30.2% 27.4% 26.0% 25.6% 4.6% 0.7% 2.5%

性
別 

男 648 54.8% 47.5% 42.3% 43.4% 33.5% 27.5% 27.0% 23.6% 23.9% 4.8% 1.1% 2.8%

女 783 59.4% 51.3% 43.3% 41.8% 43.8% 33.2% 29.0% 28.2% 27.6% 4.5% 0.4% 1.9%

無回答 41 41.5% 39.0% 26.8% 26.8% 12.2% 17.1% 4.9% 22.0% 14.6% 2.4% 0.0% 9.8%

年
齢 

18～29 歳 131 70.2% 51.1% 55.0% 54.2% 51.9% 35.1% 29.8% 24.4% 31.3% 8.4% 0.0% 0.0%

30 歳代 215 63.7% 46.0% 47.9% 48.8% 46.0% 28.8% 21.4% 25.1% 20.5% 9.3% 0.9% 2.3%

40 歳代 257 57.6% 49.0% 48.2% 50.2% 35.0% 28.0% 20.6% 21.0% 29.6% 5.8% 0.8% 0.4%

50 歳代 247 65.2% 49.0% 40.9% 42.5% 40.5% 31.2% 30.0% 29.1% 30.8% 4.0% 0.4% 2.8%

60 歳代 282 56.7% 53.5% 40.8% 40.8% 39.4% 34.8% 34.4% 31.6% 23.8% 1.1% 0.7% 1.8%

70 歳以上 305 40.3% 48.2% 32.1% 26.9% 29.8% 26.9% 29.8% 23.6% 21.3% 2.0% 1.0% 5.9%

無回答 35 45.7% 42.9% 31.4% 34.3% 17.1% 22.9% 11.4% 28.6% 22.9% 5.7% 0.0% 2.9%

家
族
構
成 

自分一人の単身 185 57.3% 49.7% 37.3% 37.8% 33.0% 27.6% 31.9% 29.2% 26.5% 3.2% 0.0% 4.3%

夫婦二人の世帯 427 56.9% 52.2% 40.0% 35.8% 38.4% 26.9% 26.7% 22.2% 24.4% 4.4% 0.7% 1.9%

親と子の二世代 618 56.5% 47.7% 44.8% 46.6% 39.0% 33.8% 26.4% 25.7% 25.9% 4.5% 1.1% 2.6%

祖父母と親と子

(親と子と孫)の

三世代世帯 

130 63.8% 48.5% 49.2% 46.2% 42.3% 27.7% 30.8% 30.8% 25.4% 5.4% 0.0% 1.5%

その他 74 54.1% 48.6% 43.2% 45.9% 48.6% 35.1% 33.8% 33.8% 31.1% 8.1% 0.0% 2.7%

無回答 38 42.1% 44.7% 28.9% 36.8% 21.1% 21.1% 7.9% 26.3% 21.1% 2.6% 0.0% 2.6%

(再掲)※ 

18 歳以下の子

供がいる 
303 55.1% 47.9% 46.5% 54.8% 37.0% 31.4% 18.5% 26.4% 25.4% 5.6% 0.7% 2.0%

18 歳以下の子

供はいない 
417 59.2% 48.7% 43.9% 40.5% 41.5% 34.5% 34.3% 27.3% 26.9% 4.3% 1.2% 2.4%

無回答 28 60.7% 35.7% 57.1% 46.4% 39.3% 25.0% 17.9% 14.3% 14.3% 3.6% 0.0% 7.1%

 

 

 

※「親と子の二世代世帯」「祖父母と親と子（親と子と孫）の三世代世帯」を選択した人のみ回答 
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 33.4% 57.4% 9.2%

性
別 

男 648 27.9% 65.7% 6.3%

女 783 37.9% 51.6% 10.5%

無回答 41 31.7% 36.6% 31.7%

年
齢 

18～29 歳 131 35.9% 63.4% 0.8%

30 歳代 215 33.0% 64.2% 2.8%

40 歳代 257 29.6% 66.1% 4.3%

50 歳代 247 31.6% 61.5% 6.9%

60 歳代 282 33.7% 58.2% 8.2%

70 歳以上 305 37.4% 40.7% 22.0%

無回答 35 28.6% 40.0% 31.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 33.0% 50.3% 16.8%

夫婦二人の世帯 427 31.1% 56.9% 11.9%

親と子の二世代世帯 618 35.1% 59.9% 5.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 32.3% 63.1% 4.6%

その他 74 33.8% 58.1% 8.1%

無回答 38 34.2% 36.8% 28.9%

 

 

 

問８ あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域で子どもを見守ってい

ると思いますか。 

はい

33.4%

いいえ

57.4%

無回答

9.2%
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（３）生涯学習（学習やスポーツなどの活動）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 34.2% 64.1% 1.6%

性
別 

男 648 30.2% 68.4% 1.4%

女 783 38.3% 60.4% 1.3%

無回答 41 19.5% 68.3% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 42.0% 58.0% 0.0%

30 歳代 215 34.9% 63.7% 1.4%

40 歳代 257 37.0% 62.3% 0.8%

50 歳代 247 30.8% 67.2% 2.0%

60 歳代 282 31.2% 68.4% 0.4%

70 歳以上 305 35.1% 61.6% 3.3%

無回答 35 22.9% 68.6% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 36.2% 62.7% 1.1%

夫婦二人の世帯 427 33.7% 64.6% 1.6%

親と子の二世代世帯 618 32.7% 65.7% 1.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 43.1% 56.2% 0.8%

その他 74 35.1% 63.5% 1.4%

無回答 38 23.7% 68.4% 7.9%

 

問９ あなたは、この１年間に、生涯学習に関する活動をしたことがありますか。 

（例 講座、講演会、習い事、スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への受講・参加など） 

はい

34.2%

いいえ

64.1%

無回答

1.6%
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有効回答件数: 504 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

自
由
時
間
を
有
意
義

に
過
ご
す 

友
達
や
仲
間
を
つ
く

る 仕
事
の
上
で
役
立
て

る 身
に
付
け
た
こ
と
を

伝
え
た
り
教
え
た
り

す
る 

社
会
参
加
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
活
動
を
行
う 

生
か
し
て
い
な
い 

学
習
成
果
を
発
表
す

る そ
の
他 

無
回
答 

全体 504 53.0% 45.2% 26.2% 25.0% 18.7% 6.3% 6.2% 4.6% 1.6%

性
別 

男 196 52.0% 43.4% 27.0% 31.1% 21.4% 5.6% 3.6% 6.1% 2.0%

女 300 54.7% 47.0% 25.0% 21.3% 17.0% 7.0% 8.0% 3.7% 1.3%

無回答 8 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 55 47.3% 50.9% 32.7% 23.6% 14.5% 9.1% 5.5% 3.6% 1.8%

30 歳代 75 53.3% 33.3% 45.3% 20.0% 5.3% 4.0% 1.3% 6.7% 1.3%

40 歳代 95 49.5% 26.3% 34.7% 20.0% 6.3% 8.4% 4.2% 7.4% 1.1%

50 歳代 76 51.3% 36.8% 34.2% 32.9% 15.8% 7.9% 2.6% 2.6% 1.3%

60 歳代 88 59.1% 60.2% 9.1% 29.5% 31.8% 4.5% 9.1% 3.4% 2.3%

70 歳以上 107 58.9% 63.6% 8.4% 24.3% 30.8% 5.6% 12.1% 2.8% 1.9%

無回答 8 0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 67 49.3% 44.8% 32.8% 25.4% 14.9% 6.0% 6.0% 7.5% 0.0%

夫婦二人の世帯 144 62.5% 47.2% 16.7% 27.8% 26.4% 6.3% 7.6% 4.9% 2.1%

親と子の二世代世帯 202 51.5% 44.6% 30.2% 23.3% 11.9% 7.4% 5.4% 2.0% 2.5%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
56 50.0% 50.0% 28.6% 21.4% 28.6% 5.4% 7.1% 7.1% 0.0%

その他 26 42.3% 42.3% 19.2% 30.8% 11.5% 3.8% 3.8% 11.5% 0.0%

無回答 9 11.1% 11.1% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 

53.0%

45.2%

26.2%

25.0%

18.7%

6.3%

6.2%

4.6%

1.6%

自由時間を有意義に過ごす

友達や仲間をつくる

仕事の上で役立てる

身に付けたことを伝えたり教えたりする

社会参加やボランティア活動を行う

生かしていない

学習成果を発表する

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

※問９で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問９―１ あなたは、生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。 

     （あてはまるもの３つまで○） 
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           有効回答件数: 1,472 件

問１０ あなたは、この１年間にどのような運動・スポーツを行いましたか。 

（あてはまるものすべてに○ ） 

46.7%

26.0%

17.7%

17.1%

16.4%

12.3%

10.5%

8.1%

6.9%

8.4%

ウォーキング

（散歩、通勤時健康づくりのため意識的に行うものを

含む）

自転車・ジョギング

（通勤時健康づくりのため意識的に行うものを含む）

体操

（ラジオ体操、職場体操、美容体操、エアロビクス、

なわとびなど）

ボウリング、グラウンド・ゴルフ、レクバレー、釣りその他レクリエー

ションスポーツ

競技的スポーツ等

（水泳、登山・ハイキング、ゴルフ、テニス、野球・ソフトボール、卓

球、バトミントン、ランニング、マラソンなど）

室内での軽い運動

（ゲーム機器を使用した軽い運動を含む）

子どもとの遊びの中での運動

（キャッチボール等の軽い球技を含む）

室内アスレチック運動

水中歩行、遊泳

無回答

0% 20% 40% 60%
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回答数 

(件) 

割合 

ウ
ォ
ー
キ
ン
グ
（
散
歩
、
通
勤
時
健
康
づ
く
り
の
た
め

意
識
的
に
行
う
も
の
を
含
む
） 

自
転
車
・
ジ
ョ
ギ
ン
グ
（
通
勤
時
健
康
づ
く
り
の
た
め

意
識
的
に
行
う
も
の
を
含
む
） 

体
操
（
ラ
ジ
オ
体
操
、
職
場
体
操
、
美
容
体
操
、
エ
ア

ロ
ビ
ク
ス
、
な
わ
と
び
な
ど
） 

ボ
ウ
リ
ン
グ
、
グ
ラ
ウ
ン
ド
・
ゴ
ル
フ
、
レ
ク
バ
レ
ー
、

釣
り
そ
の
他
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ
ン
ス
ポ
ー
ツ 

競
技
的
ス
ポ
ー
ツ
等
（
水
泳
、
登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ
、

ゴ
ル
フ
、
テ
ニ
ス
、
野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
、
卓
球
、

バ
ト
ミ
ン
ト
ン
、
ラ
ン
ニ
ン
グ
、
マ
ラ
ソ
ン
な
ど
） 

室
内
で
の
軽
い
運
動
（
ゲ
ー
ム
機
器
を
使
用
し
た
軽
い

運
動
を
含
む
） 

子
ど
も
と
の
遊
び
の
中
で
の
運
動
（
キ
ャ
ッ
チ
ボ
ー
ル

等
の
軽
い
球
技
を
含
む
） 

室
内
ア
ス
レ
チ
ッ
ク
運
動 

水
中
歩
行
、
遊
泳 

無
回
答 

全体 1,472 46.7% 26.0% 17.7% 17.1% 16.4% 12.3% 10.5% 8.1% 6.9% 8.4%

性
別 

男 648 48.9% 28.4% 11.7% 24.2% 22.8% 11.3% 9.7% 7.6% 7.7% 7.6%

女 783 45.7% 24.3% 23.1% 11.7% 11.6% 13.3% 11.2% 8.6% 6.3% 9.1%

無回答 41 29.3% 19.5% 9.8% 4.9% 7.3% 9.8% 7.3% 7.3% 7.3% 9.8%

年
齢 

18～29 歳 131 47.3% 42.0% 19.8% 26.0% 31.3% 22.1% 15.3% 12.2% 13.0% 1.5%

30 歳代 215 37.7% 34.0% 14.9% 20.9% 18.6% 9.8% 26.5% 9.8% 8.4% 9.8%

40 歳代 257 38.9% 31.5% 14.0% 22.2% 18.7% 8.9% 18.7% 7.0% 7.4% 6.6%

50 歳代 247 50.6% 22.7% 21.9% 12.1% 13.0% 10.1% 3.6% 9.7% 3.6% 8.9%

60 歳代 282 53.2% 19.5% 16.7% 15.2% 15.2% 9.9% 3.2% 6.0% 6.4% 8.2%

70 歳以上 305 51.5% 18.0% 20.0% 12.8% 11.1% 16.4% 2.6% 6.2% 5.9% 11.8%

無回答 35 34.3% 20.0% 14.3% 8.6% 11.4% 14.3% 8.6% 11.4% 8.6% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世 185 49.7% 29.7% 18.4% 13.0% 15.1% 14.1% 3.8% 8.6% 4.3% 10.8%

夫婦二人の世帯 427 53.4% 22.2% 19.2% 15.0% 15.7% 15.0% 4.9% 8.4% 7.0% 8.0%

親と子の二世代世帯 618 42.1% 26.4% 15.9% 18.4% 17.0% 10.5% 17.2% 6.6% 6.8% 8.1%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
130 45.4% 34.6% 20.8% 23.1% 17.7% 10.0% 10.8% 10.8% 10.0% 6.9%

その他 74 48.6% 23.0% 20.3% 18.9% 18.9% 12.2% 4.1% 10.8% 8.1% 9.5%

無回答 38 31.6% 18.4% 13.2% 13.2% 13.2% 10.5% 7.9% 10.5% 7.9% 10.5%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 55.1% 42.9% 2.0%

性
別 

男 648 54.8% 43.2% 2.0%

女 783 55.9% 42.5% 1.5%

無回答 41 43.9% 43.9% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 55.7% 44.3% 0.0%

30 歳代 215 41.4% 56.7% 1.9%

40 歳代 257 51.0% 47.5% 1.6%

50 歳代 247 53.8% 44.5% 1.6%

60 歳代 282 61.7% 37.9% 0.4%

70 歳以上 305 63.6% 31.5% 4.9%

無回答 35 48.6% 45.7% 5.7%

(再掲) 

20～79 歳 1386 55.1% 43.1% 1.8%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 56.8% 40.5% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 61.6% 36.3% 2.1%

親と子の二世代世帯 618 49.7% 48.4% 1.9%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 60.8% 38.5% 0.8%

その他 74 54.1% 44.6% 1.4%

無回答 38 44.7% 50.0% 5.3%

 

※すべての方にお聞きします。 

問１０－１ あなたは、上記のような運動・スポーツを、種類に関係なく合わせて１週間に１

回以上行っていますか。 

はい

55.1%
いいえ

42.9%

無回答

2.0%
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（４）ワーク・ライフ・バランス(仕事と生活の調和)と雇用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数

(件) 

割合 

仕
事
と
生
活
の
バ
ラ
ン
ス

が
自
分
の
希
望
通
り
に
な

っ
て
い
る 

仕
事
と
生
活
の
バ
ラ
ン
ス

が
自
分
の
希
望
よ
り
「
仕

事
」
に
偏
っ
て
い
る 

仕
事
と
生
活
の
バ
ラ
ン
ス

が
自
分
の
希
望
よ
り
「
生

活
」
に
偏
っ
て
い
る 

無
回
答 

全体 1,472 34.5% 32.3% 17.2% 16.0%

性
別 

男 648 30.1% 42.1% 15.0% 12.8%

女 783 38.6% 23.9% 19.5% 18.0%

無回答 41 26.8% 39.0% 7.3% 26.8%

年
齢 

18～29 歳 131 39.7% 36.6% 17.6% 6.1%

30 歳代 215 30.7% 49.3% 14.9% 5.1%

40 歳代 257 35.4% 45.5% 16.0% 3.1%

50 歳代 247 39.3% 40.1% 15.8% 4.9%

60 歳代 282 36.2% 22.3% 20.9% 20.6%

70 歳以上 305 29.2% 9.8% 18.4% 42.6%

無回答 35 31.4% 37.1% 8.6% 22.9%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 28.1% 34.1% 15.7% 22.2%

夫婦二人の世帯 427 34.2% 28.1% 17.1% 20.6%

親と子の二世代世帯 618 35.4% 34.5% 19.1% 11.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 36.9% 37.7% 13.1% 12.3%

その他 74 44.6% 21.6% 16.2% 17.6%

無回答 38 26.3% 39.5% 10.5% 23.7%

問１１ あなたは、仕事と生活（家庭生活や地域・個人の生活）のバランスが自分の希望通り

になっていると思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

仕事と生活のバ

ランスが自分の

希望通りになって

いる

34.5%

仕事と生活のバ

ランスが自分の

希望より「仕事」

に偏っている

32.3%

仕事と生活のバ

ランスが自分の

希望より「生活」

に偏っている

17.2%

無回答

16.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 5.9% 78.6% 15.5%

性
別 

男 648 6.0% 81.0% 13.0%

女 783 5.9% 77.1% 17.0%

無回答 41 4.9% 68.3% 26.8%

年
齢 

18～29 歳 131 9.2% 85.5% 5.3%

30 歳代 215 3.7% 93.0% 3.3%

40 歳代 257 5.4% 89.1% 5.4%

50 歳代 247 6.5% 87.0% 6.5%

60 歳代 282 7.8% 73.8% 18.4%

70 歳以上 305 4.3% 54.8% 41.0%

無回答 35 5.7% 74.3% 20.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 9.7% 65.4% 24.9%

夫婦二人の世帯 427 3.7% 75.6% 20.6%

親と子の二世代世帯 618 6.6% 83.2% 10.2%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 4.6% 86.9% 8.5%

その他 74 5.4% 78.4% 16.2%

無回答 38 5.3% 73.7% 21.1%

 

 

問１２ あなたは、この１年間に求職活動をしたにもかかわらず、現在働く場がなく困ってい

ますか。 

はい

5.9%

いいえ

78.6%

無回答

15.5%
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（５）人権や男女平等参画について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 84.7% 11.7% 3.6%

性
別 

男 648 82.9% 14.5% 2.6%

女 783 86.7% 9.6% 3.7%

無回答 41 75.6% 7.3% 17.1%

年
齢 

18～29 歳 131 86.3% 12.2% 1.5%

30 歳代 215 90.7% 7.9% 1.4%

40 歳代 257 86.0% 11.3% 2.7%

50 歳代 247 90.3% 8.5% 1.2%

60 歳代 282 80.9% 15.6% 3.5%

70 歳以上 305 78.4% 13.8% 7.9%

無回答 35 80.0% 8.6% 11.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 82.2% 12.4% 5.4%

夫婦二人の世帯 427 82.9% 14.1% 3.0%

親と子の二世代世帯 618 86.6% 9.9% 3.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 87.7% 10.0% 2.3%

その他 74 83.8% 14.9% 1.4%

無回答 38 78.9% 10.5% 10.5%

 

問１３ あなたは、夫婦間における「平手で打つ」や「殴るふりをして、脅す」などの行為が、

人権を侵害する行為だと思いますか。 

はい

84.7%

いいえ

11.7%

無回答

3.6%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 57.2% 37.4% 5.4%

性
別 

男 648 65.4% 31.3% 3.2%

女 783 51.9% 41.5% 6.6%

無回答 41 29.3% 53.7% 17.1%

年
齢 

18～29 歳 131 65.6% 32.8% 1.5%

30 歳代 215 51.2% 47.9% 0.9%

40 歳代 257 54.1% 42.8% 3.1%

50 歳代 247 66.0% 32.0% 2.0%

60 歳代 282 59.6% 35.5% 5.0%

70 歳以上 305 54.4% 30.8% 14.8%

無回答 35 28.6% 60.0% 11.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 58.9% 32.4% 8.6%

夫婦二人の世帯 427 60.9% 33.0% 6.1%

親と子の二世代世帯 618 57.1% 38.0% 4.9%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 59.2% 39.2% 1.5%

その他 74 43.2% 54.1% 2.7%

無回答 38 28.9% 60.5% 10.5%

 

 

問１４ あなたは、男女共同参画社会という言葉を知っていますか。 

はい

57.2%

いいえ

37.4%

無回答

5.4%
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有効回答件数: 1,472 件 

  

※すべての方にお聞きします。 

問１４－１ 次のうち、あなたが知っている言葉はどれですか。（あてはまるものすべてに○）

88.9%

82.1%

29.3%

27.4%

26.3%

22.6%

13.7%

4.1%

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）

男女雇用機会均等法

デートＤＶ

女子差別撤廃条約

ジェンダー

ポジティブ・アクション

男女平等参画推進なごや条例

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答数 

(件) 

割合 

Ｄ
Ｖ
（
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
）

男
女
雇
用
機
会
均
等
法 

デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ 

女
子
差
別
撤
廃
条
約 

ジ
ェ
ン
ダ
ー 

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
・
ア
ク
シ
ョ
ン 

男
女
平
等
参
画
推
進
な
ご
や
条
例 

無
回
答 

全体 1,472 88.9% 82.1% 29.3% 27.4% 26.3% 22.6% 13.7% 4.1%

性
別 

男 648 88.9% 85.5% 30.1% 28.5% 27.3% 22.1% 14.0% 4.0%

女 783 90.2% 80.2% 29.4% 26.9% 26.7% 23.9% 13.3% 4.0%

無回答 41 65.9% 65.9% 17.1% 19.5% 2.4% 4.9% 14.6% 7.3%

年
齢 

18～29 歳 131 96.2% 85.5% 34.4% 30.5% 44.3% 22.9% 9.9% 1.5%

30 歳代 215 95.3% 87.4% 36.3% 32.1% 35.8% 24.7% 9.3% 3.3%

40 歳代 257 94.6% 88.7% 38.5% 25.3% 28.4% 23.3% 10.5% 3.1%

50 歳代 247 94.7% 86.2% 34.4% 24.7% 38.5% 25.9% 15.4% 1.6%

60 歳代 282 92.9% 81.2% 23.8% 29.4% 16.7% 23.4% 15.2% 3.2%

70 歳以上 305 69.5% 70.5% 17.0% 26.2% 11.1% 18.7% 17.7% 9.2%

無回答 35 77.1% 68.6% 17.1% 17.1% 8.6% 5.7% 17.1% 5.7%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世 185 85.4% 75.7% 27.0% 29.7% 27.0% 27.0% 17.3% 5.9%

夫婦二人の世帯 427 86.7% 81.0% 24.6% 26.9% 22.5% 24.4% 13.3% 4.2%

親と子の二世代世帯 618 91.1% 85.4% 34.5% 28.2% 29.0% 21.4% 12.8% 4.2%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
130 94.6% 87.7% 30.0% 23.8% 33.8% 23.8% 15.4% 0.8%

その他 74 89.2% 74.3% 25.7% 31.1% 21.6% 18.9% 9.5% 2.7%

無回答 38 76.3% 68.4% 15.8% 15.8% 5.3% 2.6% 15.8% 5.3%
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（６）災害や犯罪について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 59.9% 38.9% 1.2%

性
別 

男 648 56.6% 42.4% 0.9%

女 783 62.5% 36.3% 1.3%

無回答 41 53.7% 36.6% 9.8%

年
齢 

18～29 歳 131 52.7% 46.6% 0.8%

30 歳代 215 55.8% 43.7% 0.5%

40 歳代 257 63.4% 35.4% 1.2%

50 歳代 247 59.1% 40.5% 0.4%

60 歳代 282 57.4% 40.8% 1.8%

70 歳以上 305 65.6% 32.5% 2.0%

無回答 35 51.4% 40.0% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 49.2% 48.1% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 60.7% 38.4% 0.9%

親と子の二世代世帯 618 63.8% 35.3% 1.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 58.5% 41.5% 0.0%

その他 74 51.4% 45.9% 2.7%

無回答 38 52.6% 39.5% 7.9%

 

 

 

問１５ あなたは、家庭内において、災害に対する備えをしていますか。 

はい

59.6%
いいえ

39.0%

無回答

1.4%
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有効回答件数: 882 件 

※問１５で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問１５－１ 災害に対してどのような備えをしていますか。（あてはまるものすべてに○ ） 

83.8%

54.2%

51.4%

25.4%

1.5%

0.3%

水や食料などの備蓄品の備え

家具の転倒防止

各種防災マップの保管

（「あなたの街の避難所マップ」など）

家族防災会議の実施

（避難先や連絡方法などを話し合うこと）

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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回答数 

(件) 

割合 

水
や
食
料
な
ど
の
備
蓄
品
の
備
え 

家
具
の
転
倒
防
止 

各
種
防
災
マ
ッ
プ
の
保
管 

（
「
あ
な
た
の
街
の
避
難
所
マ
ッ
プ
」
な
ど
） 

家
族
防
災
会
議
の
実
施 

（
避
難
先
や
連
絡
方
法
な
ど
を
話
し
合
う
こ
と
）

そ
の
他 

無
回
答 

全体 882 83.8% 54.2% 51.4% 25.4% 1.5% 0.3%

性
別 

男 368 83.2% 55.4% 46.2% 24.7% 1.6% 0.3%

女 492 83.7% 53.5% 55.3% 26.2% 1.4% 0.4%

無回答 22 95.5% 50.0% 50.0% 18.2% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 69 87.0% 59.4% 34.8% 27.5% 1.4% 0.0%

30 歳代 120 85.0% 44.2% 36.7% 25.8% 0.8% 0.0%

40 歳代 164 82.3% 49.4% 53.7% 34.8% 0.0% 0.6%

50 歳代 146 83.6% 58.2% 51.4% 27.4% 1.4% 0.0%

60 歳代 163 87.7% 55.2% 57.7% 20.2% 1.8% 0.0%

70 歳以上 202 78.7% 58.4% 57.9% 19.8% 2.5% 1.0%

無回答 18 100.0% 55.6% 61.1% 22.2% 5.6% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世 93 81.7% 38.7% 61.3% 16.1% 3.3% 1.1%

夫婦二人の世帯 260 86.9% 56.5% 54.6% 23.1% 0.4% 0.0%

親と子の二世代世帯 395 83.5% 53.7% 48.1% 26.8% 1.8% 0.5%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
76 77.6% 60.5% 47.4% 31.6% 2.6% 0.0%

その他 38 76.3% 63.2% 36.8% 34.2% 0.0% 0.0%

無回答 20 95.0% 65.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 4.6 42.8 40.4 9.5 2.8

性
別 

男 648 4.5% 40.0% 42.3% 11.7% 1.5%

女 783 4.6% 44.4% 39.6% 8.0% 3.3%

無回答 41 4.9% 56.1% 24.4% 2.4% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 4.6% 41.2% 36.6% 16.0% 1.5%

30 歳代 215 3.7% 39.1% 46.0% 9.8% 1.4%

40 歳代 257 3.5% 40.1% 45.9% 9.3% 1.2%

50 歳代 247 0.8% 45.7% 43.3% 8.1% 2.0%

60 歳代 282 5.0% 41.5% 41.1% 9.9% 2.5%

70 歳以上 305 8.5% 45.2% 32.5% 7.9% 5.9%

無回答 35 5.7% 60.0% 20.0% 5.7% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 5.4% 43.2% 40.0% 6.5% 4.9%

夫婦二人の世帯 427 4.7% 43.6% 38.2% 11.0% 2.6%

親と子の二世代世帯 618 3.9% 42.1% 42.6% 9.4% 2.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 4.6% 42.3% 40.8% 10.8% 1.5%

その他 74 5.4% 39.2% 43.2% 10.8% 1.4%

無回答 25 7.9% 52.6% 23.7% 2.6% 13.2%

問１６ あなたは、名古屋市では、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つの○） 

そう思う

4.6%

どちらかといえば

そう思う

42.8%どちらかといえば

そう思わない

40.4%

そう思わない

9.5%

無回答

2.8%



47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 734 件 

※問１６で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。 

問１６－１ 特にどの取り組みが不十分だと思いますか。（ あてはまるものすべてに○ ） 

53.1%

48.9%

43.1%

32.7%

26.6%

9.1%

1.8%

河川の洪水対策

建物や橋の耐震化

下水道の浸水対策

体育館や公園等の避難場所の確保

水道水の供給確保

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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回答数 

(件) 

割合 

河
川
の
洪
水
対
策 

建
物
や
橋
の
耐
震
化 

下
水
道
の
浸
水
対
策 

体
育
館
や
公
園
等
の
避
難
場
所
の
確
保

水
道
水
の
供
給
確
保 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 734 53.1% 48.9% 43.1% 32.7% 26.6% 9.1% 1.8%

性
別 

男 350 53.7% 47.1% 46.0% 31.1% 27.1% 9.7% 1.7%

女 373 53.1% 50.9% 40.8% 34.0% 26.0% 8.8% 1.9%

無回答 11 36.4% 36.4% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 69 52.2% 42.0% 29.0% 26.1% 31.9% 18.8% 1.4%

30 歳代 120 55.8% 45.0% 35.8% 25.8% 32.5% 10.0% 2.5%

40 歳代 142 54.9% 47.9% 38.7% 40.1% 19.7% 12.7% 3.5%

50 歳代 127 58.3% 55.1% 53.5% 23.6% 25.2% 4.7% 2.4%

60 歳代 144 54.9% 54.2% 48.6% 36.1% 22.9% 8.3% 0.7%

70 歳以上 123 42.3% 44.7% 46.3% 39.8% 30.1% 4.1% 0.0%

無回答 9 44.4% 55.6% 33.3% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世 86 50.0% 52.3% 46.5% 32.6% 25.6% 16.3% 2.3%

夫婦二人の世帯 210 49.0% 51.0% 47.6% 31.4% 27.6% 6.2% 0.5%

親と子の二世代世帯 321 55.5% 44.5% 38.6% 34.0% 23.4% 9.0% 2.2%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
67 55.2% 53.7% 37.3% 26.9% 32.8% 9.0% 1.5%

その他 40 62.5% 57.5% 57.5% 37.5% 37.5% 10.0% 2.5%

無回答 10 40.0% 50.0% 40.0% 40.0% 30.0% 10.0% 10.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 9.0 54.1 25.7 9.7 1.4

性
別 

男 648 10.5% 54.6% 24.7% 9.3% 0.9%

女 783 7.8% 53.8% 26.9% 10.2% 1.3%

無回答 41 9.8% 53.7% 17.1% 7.3% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 14.5% 46.6% 22.9% 15.3% 0.8%

30 歳代 215 7.9% 48.8% 30.2% 12.1% 0.9%

40 歳代 257 8.2% 50.2% 28.4% 12.5% 0.8%

50 歳代 247 4.9% 61.1% 23.9% 9.7% 0.4%

60 歳代 282 8.9% 58.2% 25.5% 6.4% 1.1%

70 歳以上 305 12.1% 54.4% 24.3% 6.2% 3.0%

無回答 35 5.7% 60.0% 14.3% 11.4% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 10.3% 55.7% 24.3% 6.5% 3.2%

夫婦二人の世帯 427 10.8% 53.9% 26.5% 8.2% 0.7%

親と子の二世代世帯 618 8.6% 53.6% 26.1% 10.8% 1.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 5.4% 56.2% 25.4% 12.3% 0.8%

その他 74 8.1% 50.0% 28.4% 12.2% 1.4%

無回答 25 5.3% 60.5% 13.2% 10.5% 10.5%

 

問１７ あなたがお住まいの地域は、犯罪がなく安心して暮らせると思いますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

そう思う

9.0%

どちらかといえば

そう思う

54.1%

どちらかといえば

そう思わない

25.7%

そう思わない

9.7%

無回答

1.4%
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（７）都市の個性や魅力について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 9.1 41.2 39.2 9.0 1.5

性
別 

男 648 8.8% 39.7% 39.2% 11.6% 0.8%

女 783 9.7% 41.9% 39.5% 7.3% 1.7%

無回答 41 2.4% 51.2% 34.1% 2.4% 9.8%

年
齢 

18～29 歳 131 19.8% 38.2% 29.8% 10.7% 1.5%

30 歳代 215 11.6% 43.7% 31.6% 13.0% 0.0%

40 歳代 257 5.8% 38.5% 44.4% 10.9% 0.4%

50 歳代 247 4.5% 39.7% 45.3% 9.7% 0.8%

60 歳代 282 7.4% 37.6% 46.5% 7.8% 0.7%

70 歳以上 305 11.5% 46.9% 32.8% 4.9% 3.9%

無回答 35 2.9% 45.7% 37.1% 5.7% 8.6%

(再掲) 

 18 歳～34 歳 237 17.7% 39.7% 29.5% 12.2% 0.8%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 11.4% 38.4% 38.9% 8.6% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 8.0% 41.9% 39.8% 9.1% 1.2%

親と子の二世代世帯 618 9.2% 42.2% 38.7% 9.2% 0.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 12.3% 34.6% 40.8% 10.8% 1.5%

その他 74 5.4% 41.9% 41.9% 6.8% 4.1%

無回答 25 5.3% 50.0% 31.6% 5.3% 7.9%

 

問１８ あなたは、名古屋は若い世代が訪れたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

そう思う

9.1%

どちらかといえば

そう思う

41.2%

どちらかといえば

そう思わない

39.2%

そう思わない

9.0%

無回答

1.5%
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有効回答件数: 710 件

※問１８で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。

問１８―１ その理由は何ですか。（ あてはまるもの 1つに○ ） 

67.6%

9.3%

2.3%

1.7%

4.2%

14.9%

訪れたい魅力的な場所が少ない

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

治安が悪い

食べ物がおいしくない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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回答数 

(件) 

割合 

訪
れ
た
い
魅
力
的
な

場
所
が
少
な
い 

遊
び
場
が
少
な
く
、
ま

ち
に
に
ぎ
わ
い
が
な

い 治
安
が
悪
い 

食
べ
物
が
お
い
し
く

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 710 67.6% 9.3% 2.3% 1.7% 4.2% 14.9%

性
別 

男 329 66.0% 10.0% 2.4% 1.5% 5.8% 14.3%

女 366 69.4% 8.5% 2.2% 1.9% 3.0% 15.0%

無回答 15 60.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7%

年
齢 

18～29 歳 53 66.0% 5.7% 1.9% 1.9% 9.4% 15.1%

30 歳代 96 55.2% 7.3% 4.2% 0.0% 5.2% 28.1%

40 歳代 142 62.0% 11.3% 2.1% 1.4% 5.6% 17.6%

50 歳代 136 72.1% 9.6% 3.7% 2.2% 2.2% 10.3%

60 歳代 153 76.5% 4.6% 2.0% 2.0% 4.6% 10.5%

70 歳以上 115 70.4% 15.7% 0.0% 2.6% 0.9% 10.4%

無回答 15 53.3% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7%

(再掲) 

 18 歳～34 歳 99 61.6% 4.0% 3.0% 1.0% 8.1% 22.2%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 88 68.2% 10.2% 2.3% 5.7% 6.8% 6.8%

夫婦二人の世帯 209 66.5% 9.1% 2.4% 2.9% 2.4% 16.7%

親と子の二世代世帯 296 68.9% 9.8% 2.0% 0.3% 4.7% 14.2%

祖父母と親と子(親と子と

孫)の三世代世帯 
67 68.7% 6.0% 1.5% 0.0% 3.0% 20.9%

その他 36 63.9% 8.3% 5.6% 0.0% 8.3% 13.9%

無回答 14 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 11.1 54.6 26.4 5.0 3.0

性
別 

男 648 10.2% 51.4% 29.2% 6.9% 2.3%

女 783 11.9% 57.2% 24.3% 3.6% 3.1%

無回答 41 9.8% 53.7% 22.0% 2.4% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 24.4% 45.0% 22.1% 6.9% 1.5%

30 歳代 215 13.0% 54.4% 26.5% 6.0% 0.0%

40 歳代 257 8.2% 59.5% 25.3% 6.2% 0.8%

50 歳代 247 7.3% 52.2% 33.2% 5.7% 1.6%

60 歳代 282 7.4% 57.8% 27.3% 4.3% 3.2%

70 歳以上 305 13.4% 53.1% 23.0% 2.6% 7.9%

無回答 35 5.7% 57.1% 22.9% 5.7% 8.6%

(再掲) 

 18 歳～34 歳 237 20.7% 50.2% 21.1% 7.2% 0.8%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 10.8% 56.2% 24.3% 3.8% 4.9%

夫婦二人の世帯 427 10.1% 53.4% 29.0% 4.9% 2.6%

親と子の二世代世帯 618 12.1% 54.4% 26.2% 5.5% 1.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 13.8% 57.7% 22.3% 3.8% 2.3%

その他 74 6.8% 50.0% 27.0% 6.8% 9.5%

無回答 25 5.3% 60.5% 21.1% 5.3% 7.9%

 

問１９ あなたは、名古屋は若い世代が暮らしたいと思う魅力的なまちだと感じますか。 

（あてはまるもの 1つに○） 

そう思う

11.1%

どちらかといえば

そう思う

54.6%

どちらかといえば

そう思わない

26.4%

そう思わない

5.0%

無回答

3.0%
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有効回答件数:462 件  

※問１９で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた方にお聞きします。

問１９―１ その理由は何ですか。（ あてはまるもの 1つに○ ） 

23.4%

19.0%

12.6%

8.9%

8.4%

2.4%

6.7%

18.6%

遊び場が少なく、まちににぎわいがない

家賃など生活にかかる費用が高い

地域との関わりが難しく、なじめない

魅力的な勤め先がない

魅力的な大学・学習環境がない

治安が悪い

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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回答数 

(件) 

割合 

遊
び
場
が
少
な
く
、
ま
ち

に
に
ぎ
わ
い
が
な
い 

家
賃
な
ど
生
活
に
か
か

る
費
用
が
高
い 

地
域
と
の
関
わ
り
が
難

し
く
、
な
じ
め
な
い 

魅
力
的
な
勤
め
先
が
な

い 魅
力
的
な
大
学
・
学
習
環

境
が
な
い 

治
安
が
悪
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 462 23.4% 19.0% 12.6% 8.9% 8.4% 2.4% 6.7% 18.6%

性
別 

男 235 25.1% 17.4% 11.1% 10.2% 8.1% 1.7% 8.1% 18.3%

女 217 21.2% 20.7% 13.8% 7.8% 8.8% 3.2% 5.5% 18.9%

無回答 10 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

年
齢 

18～29 歳 38 26.3% 23.7% 2.6% 5.3% 7.9% 5.3% 18.4% 10.5%

30 歳代 70 20.0% 20.0% 8.6% 4.3% 4.3% 2.9% 5.7% 34.3%

40 歳代 80 20.0% 22.5% 11.3% 7.5% 8.8% 2.5% 6.3% 21.3%

50 歳代 97 20.6% 18.6% 14.4% 14.4% 11.3% 3.1% 4.1% 13.4%

60 歳代 89 23.6% 18.0% 13.5% 12.4% 7.9% 2.2% 6.7% 15.7%

70 歳以上 78 30.8% 15.4% 19.2% 6.4% 9.0% 0.0% 3.8% 15.4%

無回答 10 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0%

(再掲) 

 18 歳～34 歳 67 20.9% 19.4% 4.5% 4.5% 6.0% 3.0% 13.4% 28.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 52 28.8% 13.5% 11.5% 13.5% 5.8% 3.8% 11.5% 11.5%

夫婦二人の世帯 145 22.1% 18.6% 12.4% 6.9% 11.7% 2.8% 6.2% 19.3%

親と子の二世代世帯 196 23.0% 22.4% 11.7% 8.2% 6.6% 2.0% 6.1% 19.9%

祖父母と親と子(親と子と

孫)の三世代世帯 
34 17.6% 8.8% 17.6% 8.8% 11.8% 0.0% 5.9% 29.4%

その他 25 28.0% 20.0% 16.0% 20.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0%

無回答 10 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 71.0% 26.7% 2.3%

性
別 

男 648 69.8% 29.0% 1.2%

女 783 72.4% 24.9% 2.7%

無回答 41 63.4% 24.4% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 77.9% 21.4% 0.8%

30 歳代 215 74.0% 26.0% 0.0%

40 歳代 257 72.8% 26.5% 0.8%

50 歳代 247 67.2% 30.4% 2.4%

60 歳代 282 65.2% 32.6% 2.1%

70 歳以上 305 74.4% 20.7% 4.9%

無回答 35 57.1% 31.4% 11.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 65.4% 32.4% 2.2%

夫婦二人の世帯 427 68.9% 28.1% 3.0%

親と子の二世代世帯 618 72.3% 26.5% 1.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 80.0% 16.9% 3.1%

その他 74 75.7% 21.6% 2.7%

無回答 38 60.5% 28.9% 10.5%

 

 

問２０ あなたは、名古屋独自の魅力や文化で、市外の人に自信を持って紹介できるものがあ

りますか。 

はい

71.0%

いいえ

26.7%

無回答

2.3%
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有効回答件数:1,045 件

※問２０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問２０－１ それは具体的に何ですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 

70.3%

57.7%

55.0%

43.8%

27.6%

15.0%

11.1%

3.8%

0.5%

味噌カツやひつまぶしなどの独自の食文化

名古屋城

熱田神宮

三英傑をはじめとする武将ゆかりの地であること

ものづくりの歴史

歴史的な建造物や古い町並み

名古屋ことば

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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回答数 

(件) 

割合 

味
噌
カ
ツ
や
ひ
つ
ま
ぶ
し
な
ど
の
独
自

の
食
文
化 

名
古
屋
城 

熱
田
神
宮 

三
英
傑
を
は
じ
め
と
す
る
武
将
ゆ
か
り

の
地
で
あ
る
こ
と 

も
の
づ
く
り
の
歴
史 

歴
史
的
な
建
造
物
や
古
い
町
並
み 

名
古
屋
こ
と
ば 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 1,045 70.3% 57.7% 55.0% 43.8% 27.5% 15.0% 11.1% 3.8% 0.5%

性
別 

男 452 70.1% 52.9% 52.9% 44.7% 29.9% 12.6% 11.9% 5.3% 0.7%

女 567 71.3% 60.8% 56.8% 42.5% 26.5% 17.5% 10.4% 2.6% 0.4%

無回答 26 53.8% 73.1% 53.8% 57.7% 11.5% 3.8% 11.5% 3.8% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 102 86.3% 47.1% 46.1% 35.3% 14.7% 10.8% 13.7% 9.8% 0.0%

30 歳代 159 81.1% 42.8% 46.5% 30.8% 20.1% 7.5% 11.3% 3.1% 0.6%

40 歳代 187 81.8% 47.6% 46.0% 32.1% 25.1% 7.0% 10.2% 3.2% 0.5%

50 歳代 166 71.1% 54.2% 50.6% 55.4% 36.1% 15.1% 12.0% 3.6% 0.6%

60 歳代 184 64.7% 65.2% 59.8% 50.0% 32.6% 23.4% 13.0% 3.8% 0.0%

70 歳以上 227 51.5% 75.3% 70.9% 50.7% 32.2% 22.9% 8.4% 1.8% 0.9%

無回答 20 55.0% 85.0% 65.0% 70.0% 5.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 121 68.6% 62.8% 56.2% 41.3% 24.8% 19.8% 8.3% 5.0% 0.8%

夫婦二人の世帯 294 65.3% 62.9% 59.9% 48.3% 32.7% 18.4% 9.9% 2.4% 0.0%

親と子の二世代世帯 447 73.4% 51.7% 50.8% 38.5% 26.0% 12.5% 10.5% 4.0% 0.7%

祖父母と親と子(親と子と

孫)の三世代世帯 
104 79.8% 58.7% 58.7% 48.1% 27.9% 12.5% 16.3% 3.8% 1.0%

その他 56 66.1% 55.4% 50.0% 50.0% 26.8% 16.1% 14.3% 7.1% 0.0%

無回答 23 52.2% 82.6% 65.2% 69.6% 8.7% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 66.1% 28.8% 5.1%

性
別 

男 648 65.7% 31.0% 3.2%

女 783 66.3% 27.8% 5.9%

無回答 41 68.3% 12.2% 19.5%

年
齢 

18～29 歳 131 69.5% 26.7% 3.8%

30 歳代 215 62.3% 37.7% 0.0%

40 歳代 257 63.8% 33.5% 2.7%

50 歳代 247 71.3% 25.1% 3.6%

60 歳代 282 65.6% 28.7% 5.7%

70 歳以上 305 65.2% 24.3% 10.5%

無回答 35 68.6% 14.3% 17.1%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 65.9% 28.6% 5.4%

夫婦二人の世帯 427 67.4% 26.5% 6.1%

親と子の二世代世帯 618 65.0% 30.7% 4.2%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 66.9% 30.8% 2.3%

その他 74 64.9% 29.7% 5.4%

無回答 38 68.4% 15.8% 15.8%

 

問２１ あなたは、身近なところで文化や芸術にふれあうことができると感じますか。 

はい

66.1%

いいえ

28.8%

無回答

5.1%
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回答数 

(件) 

割合 

興
味
・
関
心
が
な
い 

施
設
が
身
近
に
な
い 

魅
力
の
あ
る
文
化
施
設

や
催
し
物
が
少
な
い 

文
化
・
芸
術
に
触
れ
る
機

会
が
少
な
い 

情
報
や
Ｐ
Ｒ
が
不
足
し

て
い
る 

時
間
や
生
活
、
気
持
ち
に

余
裕
が
な
い 

入
場
料
が
高
い 

施
設
が
集
中
す
る
都
心

へ
の
交
通
ア
ク
セ
ス
が

悪
い 

地

元

に

根

付

い

た

文

化
・
芸
術
が
少
な
い 

敷
居
が
高
く
感
じ
ら
れ
、

利
用
し
に
く
い 

子
ど
も
連
れ
で
施
設
を

利
用
し
に
く
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 424 9.7% 13.9% 9.9% 5.2% 5.9% 6.4% 2.1% 0.2% 0.9% 0.7% 0.5% 4.7% 39.9% 

性
別 

男 201 7.0% 12.9% 10.4% 6.0% 4.0% 5.0% 1.0% 0.5% 1.5% 1.0% 0.0% 5.0% 45.8% 

女 218 12.4% 15.1% 9.6% 3.7% 7.8% 7.3% 3.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.9% 4.6% 34.4% 

無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

年
齢 

18～29 歳 38 11.4% 11.4% 11.4% 5.7% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 14.3% 34.3% 

30 歳代 70 12.3% 11.1% 7.4% 9.9% 9.9% 7.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 6.2% 32.1% 

40 歳代 80 12.8% 15.1% 7.0% 4.7% 9.3% 3.5% 2.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.3% 41.9% 

50 歳代 97 6.5% 19.4% 14.5% 4.8% 8.1% 6.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 37.1% 

60 歳代 89 9.9% 19.8% 13.6% 2.5% 1.2% 7.4% 3.7% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 4.9% 34.6% 

70 歳以上 78 4.1% 6.8% 8.1% 1.4% 4.1% 8.1% 1.4% 1.4% 2.7% 0.0% 0.0% 5.4% 56.8% 

無回答 10 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 52 0.0% 20.8% 7.5% 3.8% 5.7% 5.7% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 50.9% 

夫婦二人の世帯 145 7.1% 10.6% 10.6% 6.2% 8.0% 7.1% 1.8% 0.9% 1.8% 1.8% 0.0% 5.3% 38.9% 

親と子の二世代世帯 196 12.6% 12.6% 8.9% 5.3% 4.7% 6.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 4.2% 41.1% 

祖父母と親と子(親と子と孫)の三

世代世帯 
34 15.0% 15.0% 10.0% 2.5% 7.5% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 30.0% 

その他 25 9.1% 27.3% 22.7% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 

無回答 10 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

※問２１で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２１－１ そのように感じるのはなぜですか。（ 自由記入 ） 
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 27.9% 65.8% 6.3%

性
別 

男 648 25.2% 70.4% 4.5%

女 783 30.3% 62.5% 7.3%

無回答 41 26.8% 58.5% 14.6%

年
齢 

18～29 歳 131 22.9% 73.3% 3.8%

30 歳代 215 31.6% 67.0% 1.4%

40 歳代 257 23.0% 73.2% 3.9%

50 歳代 247 27.9% 69.2% 2.8%

60 歳代 282 27.7% 66.0% 6.4%

70 歳以上 305 32.5% 53.1% 14.4%

無回答 35 22.9% 62.9% 14.3%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 24.3% 67.6% 8.1%

夫婦二人の世帯 427 27.6% 65.1% 7.3%

親と子の二世代世帯 618 27.8% 68.0% 4.2%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 34.6% 60.0% 5.4%

その他 74 28.4% 62.2% 9.5%

無回答 38 26.3% 57.9% 15.8%

 

 

問２２ あなたは、名古屋が世界の主要都市として交流が活発に行われていると思いますか。

はい

27.9%

いいえ

65.8%

無回答

6.3%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 67.2% 29.1% 3.7%

性
別 

男 648 63.7% 34.1% 2.2%

女 783 70.0% 25.7% 4.3%

無回答 41 68.3% 17.1% 14.6%

年
齢 

18～29 歳 131 71.8% 26.7% 1.5%

30 歳代 215 70.7% 29.3% 0.0%

40 歳代 257 66.1% 32.7% 1.2%

50 歳代 247 72.5% 23.9% 3.6%

60 歳代 282 62.8% 34.0% 3.2%

70 歳以上 305 63.6% 27.9% 8.5%

無回答 35 65.7% 20.0% 14.3%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 57.8% 37.3% 4.9%

夫婦二人の世帯 427 65.6% 30.2% 4.2%

親と子の二世代世帯 618 69.9% 27.8% 2.3%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 71.5% 25.4% 3.1%

その他 74 67.6% 27.0% 5.4%

無回答 38 71.1% 15.8% 13.2%

 

 

問２３ あなたは、名古屋の中で好きなまちの風景やまちなみがありますか。 

はい

67.2%

いいえ

29.1%

無回答

3.7%



63 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数:425 件 

※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３－１ そのように感じるのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 

43.3%

41.6%

34.6%

33.6%

29.9%

27.1%

23.5%

22.4%

20.2%

19.8%

17.6%

10.1%

9.2%

3.3%

0.9%

まちなみに芸術性がない

優れた歩行空間がない

緑が少ない

眺めの良い場所がない

広告物等が無秩序に氾濫している

建築物・工作物が調和していない

夜景が良い場所がない

四季の変化を感じられない

歴史を感じられる場所がない

ランドマークとなるものがない

関心がない

サイン類に統一感がない

空き地が多い

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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回答数 

(件) 

割合 

ま
ち
な
み
に
芸
術
性
が
な
い 

優
れ
た
歩
行
空
間
が
な
い 

緑
が
少
な
い 

眺
め
の
良
い
場
所
が
な
い 

広
告
物
が
無
秩
序
に
氾
濫
し
て
い
る 

建
築
物
・
工
作
物
が
調
和
し
て
い
な
い 

夜
景
が
良
い
場
所
が
な
い 

四
季
の
変
化
を
感
じ
ら
れ
な
い 

歴
史
を
感
じ
ら
れ
る
場
所
が
な
い 

ラ
ン
ド
マ
ー
ク
と
な
る
も
の
が
な
い 

関
心
が
な
い 

サ
イ
ン
類
に
統
一
感
が
な
い 

空
き
地
が
多
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 425 43.3% 41.6% 34.6% 33.6% 29.9% 27.1% 23.5% 22.4% 20.2% 19.8% 17.6% 10.1% 9.2% 3.3% 0.9% 

性
別 

男 219 32.4% 18.3% 31.5% 43.4% 11.9% 44.7% 14.6% 29.7% 19.6% 37.9% 26.5% 17.4% 16.9% 4.1% 0.0% 

女 200 38.0% 27.5% 22.5% 44.5% 6.0% 38.5% 5.5% 30.5% 20.5% 30.0% 21.0% 23.5% 18.0% 2.5% 2.0% 

無回答 6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

年
齢 

18～29 歳 35 51.4% 37.1% 14.3% 22.9% 0.0% 22.9% 5.7% 25.7% 17.1% 28.6% 22.9% 22.9% 22.9% 5.7% 0.0% 

30 歳代 62 30.6% 24.2% 33.9% 48.4% 8.1% 32.3% 9.7% 32.3% 24.2% 27.4% 14.5% 16.1% 14.5% 6.5% 1.6% 

40 歳代 82 28.0% 19.5% 25.6% 45.1% 9.8% 42.7% 8.5% 28.0% 25.6% 30.5% 17.1% 12.2% 17.1% 2.4% 0.0% 

50 歳代 59 28.8% 15.3% 30.5% 55.9% 0.0% 42.4% 18.6% 27.1% 20.3% 28.8% 23.7% 18.6% 16.9% 5.1% 0.0% 

60 歳代 96 38.5% 25.0% 28.1% 34.4% 12.5% 45.8% 11.5% 32.3% 19.8% 35.4% 29.2% 26.0% 18.8% 3.1% 2.1% 

70 歳以上 84 38.1% 20.2% 23.8% 50.0% 15.5% 50.0% 6.0% 32.1% 13.1% 46.4% 29.8% 23.8% 15.5% 0.0% 1.2% 

無回答 7 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 69 24.6% 24.6% 26.1% 42.0% 10.1% 44.9% 10.1% 24.6% 18.8% 37.7% 33.3% 21.7% 20.3% 4.3% 2.9% 

夫婦二人の世帯 127 38.6% 20.5% 29.1% 44.1% 13.4% 44.9% 15.0% 31.5% 16.5% 33.1% 20.5% 19.7% 17.3% 3.1% 0.8% 

親と子の二世代世帯 170 33.5% 21.8% 25.3% 44.1% 7.1% 38.8% 7.1% 30.0% 21.2% 33.5% 21.8% 22.4% 15.9% 1.8% 0.6% 

祖父母と親と子(親と子と

孫)の三世代世帯 
33 39.4% 24.2% 30.3% 39.4% 3.0% 48.5% 6.1% 33.3% 27.3% 27.3% 21.2% 18.2% 21.2% 3.0% 0.0% 

その他 20 50.0% 30.0% 25.0% 50.0% 5.0% 20.0% 10.0% 35.0% 25.0% 40.0% 30.0% 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 

無回答 6 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 39.5% 54.1% 6.5%

性
別 

男 648 38.1% 58.2% 3.7%

女 783 40.5% 51.6% 7.9%

無回答 41 41.5% 36.6% 22.0%

年
齢 

18～29 歳 131 38.9% 58.8% 2.3%

30 歳代 215 38.1% 59.1% 2.8%

40 歳代 257 30.7% 67.7% 1.6%

50 歳代 247 35.6% 60.7% 3.6%

60 歳代 282 39.4% 51.8% 8.9%

70 歳以上 305 51.1% 35.4% 13.4%

無回答 35 40.0% 40.0% 20.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 41.1% 47.0% 11.9%

夫婦二人の世帯 427 41.7% 51.1% 7.3%

親と子の二世代世帯 618 39.0% 57.4% 3.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 33.8% 61.5% 4.6%

その他 74 35.1% 58.1% 6.8%

無回答 38 42.1% 34.2% 23.7%

 

 

問２４ あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力的な空間であると思いますか。 

はい

39.5%いいえ

54.1%

無回答

6.5%
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（８）生活環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 78.1% 19.7% 2.2%

性
別 

男 648 81.5% 17.3% 1.2%

女 783 75.9% 22.0% 2.2%

無回答 41 68.3% 14.6% 17.1%

年
齢 

18～29 歳 131 58.8% 41.2% 0.0%

30 歳代 215 65.1% 34.4% 0.5%

40 歳代 257 71.6% 26.8% 1.6%

50 歳代 247 85.4% 12.6% 2.0%

60 歳代 282 84.8% 13.5% 1.8%

70 歳以上 305 90.2% 5.6% 4.3%

無回答 35 68.6% 20.0% 11.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 76.2% 22.7% 1.1%

夫婦二人の世帯 427 81.3% 17.1% 1.6%

親と子の二世代世帯 618 75.2% 22.0% 2.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 86.9% 13.1% 0.0%

その他 74 77.0% 20.3% 2.7%

無回答 38 71.1% 18.4% 10.5%

 

 

問２５ あなたは、なごやの水道水がおいしいと思いますか。 

はい

78.1%

いいえ

19.7%

無回答

2.2%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い

る 多
少
不
満
が
あ
る 

非
常
に
不
満
が
あ

る 無
回
答 

全体 1,472 24.6 44.0 24.4 5.5 1.6

性
別 

男 648 25.0% 43.2% 24.1% 6.2% 1.5%

女 783 24.4% 44.7% 24.8% 5.1% 1.0%

無回答 41 22.0% 41.5% 22.0% 2.4% 12.2%

年
齢 

18～29 歳 131 32.1% 41.2% 22.1% 4.6% 0.0%

30 歳代 215 25.6% 43.7% 24.7% 5.1% 0.9%

40 歳代 257 24.1% 44.0% 27.6% 3.9% 0.4%

50 歳代 247 21.9% 42.9% 27.5% 7.3% 0.4%

60 歳代 282 20.9% 41.8% 28.7% 6.4% 2.1%

70 歳以上 305 26.6% 47.9% 16.4% 5.6% 3.6%

無回答 35 25.7% 45.7% 20.0% 2.9% 5.7%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 15.1% 48.6% 28.1% 8.1% 0.0%

夫婦二人の世帯 427 25.3% 45.0% 23.4% 4.7% 1.6%

親と子の二世代世帯 618 25.9% 41.9% 26.4% 4.4% 1.5%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 33.1% 42.3% 16.2% 6.9% 1.5%

その他 74 20.3% 47.3% 18.9% 10.8% 2.7%

無回答 38 21.1% 42.1% 23.7% 5.3% 7.9%

問２６ あなたは、現在お住まいの住宅についてどのように思っていますか。 

    （あてはまるもの 1つの○） 

満足している

24.6%

まあ満足している

44.0%

多少不満がある

24.4%

非常に不満が

ある

5.5%

無回答

1.6%
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有効回答件数:440 件 

  

※問２６で「多少不満がある」「非常に不満がある」と答えた方にお聞きします。 

問２６－１ 満足していないのはどのような点ですか。（ あてはまるもの３つまで○ ） 

44.5%

38.6%

35.5%

29.5%

29.3%

23.0%

21.1%

19.5%

15.9%

13.2%

0.7%

広さや間取り

住宅のいたみの多さや、補修・修繕が困難なこと

設備（台所・トイレ・浴室など）の使いやすさ

収納スペースの多さ・使いやすさ

遮音性

防犯性

バリアフリーへの対応

防災性

省エネルギー対応

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



69 

 

 

回答数

(件) 

割合 

広
さ
や
間
取
り 

住
宅
の
い
た
み
の
多
さ
や
、
補
修
・
修

繕
が
困
難
な
こ
と 

設
備
（
台
所
・
ト
イ
レ
・
浴
室
な
ど
）

の
使
い
や
す
さ 

収
納
ス
ペ
ー
ス
の
多
さ
・
使
い
や
す
さ

遮
音
性 

防
犯
性 

バ
リ
ア
フ
リ
ー
へ
の
対
応 

防
災
性 

省
エ
ネ
ル
ギ
ー
対
応 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 440 44.5% 38.6% 35.5% 29.5% 29.3% 23.0% 21.1% 19.5% 15.9% 13.2% 0.7%

性
別 

男 196 47.4% 26.5% 36.7% 39.8% 18.4% 20.9% 18.4% 20.4% 29.1% 14.8% 0.5%

女 234 41.9% 31.6% 33.3% 37.6% 20.9% 24.8% 14.5% 22.2% 29.1% 12.0% 0.9%

無回答 10 50.0% 40.0% 60.0% 40.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 35 40.0% 45.7% 28.6% 34.3% 31.4% 28.6% 20.0% 5.7% 37.1% 20.0% 0.0%

30 歳代 64 46.9% 34.4% 29.7% 20.3% 12.5% 28.1% 4.7% 17.2% 31.3% 25.0% 0.0%

40 歳代 82 61.0% 36.6% 50.0% 32.9% 17.1% 25.6% 23.2% 20.7% 32.9% 11.0% 0.0%

50 歳代 86 50.0% 39.5% 36.0% 44.2% 17.4% 17.4% 16.3% 23.3% 31.4% 10.5% 0.0%

60 歳代 99 32.3% 15.2% 27.3% 42.4% 21.2% 21.2% 15.2% 22.2% 27.3% 12.1% 1.0%

70 歳以上 66 33.3% 13.6% 36.4% 53.0% 22.7% 19.7% 16.7% 30.3% 15.2% 6.1% 3.0%

無回答 8 62.5% 50.0% 50.0% 37.5% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 67 34.3% 20.9% 46.3% 40.3% 13.4% 14.9% 17.9% 11.9% 35.8% 22.4% 1.5%

夫婦二人の世帯 120 34.2% 20.8% 30.0% 46.7% 25.8% 26.7% 10.8% 20.8% 29.2% 11.7% 0.8%

親と子の二世代世帯 191 50.8% 34.6% 34.6% 32.5% 16.2% 21.5% 17.3% 21.5% 25.1% 11.0% 0.5%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
30 56.7% 46.7% 40.0% 46.7% 36.7% 36.7% 20.0% 36.7% 33.3% 16.7% 0.0%

その他 22 59.1% 31.8% 31.8% 27.3% 9.1% 13.6% 22.7% 22.7% 31.8% 9.1% 0.0%

無回答 10 50.0% 40.0% 40.0% 50.0% 20.0% 40.0% 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 36.1% 61.9% 2.0%

性
別 

男 648 36.6% 61.9% 1.5%

女 783 36.4% 62.1% 1.5%

無回答 41 24.4% 58.5% 17.1%

年
齢 

18～29 歳 131 21.4% 77.9% 0.8%

30 歳代 215 27.9% 71.2% 0.9%

40 歳代 257 31.9% 67.3% 0.8%

50 歳代 247 35.6% 64.0% 0.4%

60 歳代 282 44.0% 54.6% 1.4%

70 歳以上 305 46.2% 48.9% 4.9%

無回答 35 25.7% 62.9% 11.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 31.9% 66.5% 1.6%

夫婦二人の世帯 427 40.7% 57.8% 1.4%

親と子の二世代世帯 618 34.1% 64.1% 1.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 41.5% 57.7% 0.8%

その他 74 31.1% 63.5% 5.4%

無回答 38 28.9% 60.5% 10.5%

 

問２７ あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 

はい

36.1%
いいえ

61.9%

無回答

2.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 27.5% 60.1% 7.8% 2.6% 2.0%

性
別 

男 648 27.9% 60.8% 7.4% 2.8% 1.1%

女 783 27.3% 59.5% 8.6% 2.6% 2.0%

無回答 41 24.4% 58.5% 0.0% 2.4% 14.6%

年
齢 

18～29 歳 131 38.2% 51.9% 6.1% 3.8% 0.0%

30 歳代 215 28.8% 57.7% 10.7% 1.9% 0.9%

40 歳代 257 28.0% 57.6% 10.9% 3.5% 0.0%

50 歳代 247 22.7% 65.2% 8.5% 2.8% 0.8%

60 歳代 282 18.1% 71.3% 5.7% 2.5% 2.5%

70 歳以上 305 34.8% 52.5% 6.2% 1.6% 4.9%

無回答 35 22.9% 62.9% 0.0% 5.7% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 26.5% 58.4% 9.7% 3.2% 2.2%

夫婦二人の世帯 427 28.6% 60.7% 7.0% 1.9% 1.9%

親と子の二世代世帯 618 26.2% 60.7% 8.6% 2.6% 1.9%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 32.3% 60.0% 3.1% 3.8% 0.8%

その他 74 31.1% 52.7% 12.2% 2.7% 1.4%

無回答 38 18.4% 65.8% 2.6% 5.3% 7.9%

問２８ あなたは、名古屋は都市基盤（道路、公園、上下水道など）が整備され、生活しやす

いまちだと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

そう思う

27.5%

どちらかといえば

そう思う

60.1%

どちらかといえば

そう思わない

7.8%

そう思わない

2.6%
無回答

2.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 21.8% 76.9% 1.3%

性
別 

男 648 21.1% 78.1% 0.8%

女 783 22.2% 76.8% 1.0%

無回答 41 24.4% 61.0% 14.6%

年
齢 

18～29 歳 131 25.2% 74.8% 0.0%

30 歳代 215 26.0% 73.5% 0.5%

40 歳代 257 20.2% 79.4% 0.4%

50 歳代 247 19.4% 80.6% 0.0%

60 歳代 282 19.9% 78.7% 1.4%

70 歳以上 305 22.3% 74.4% 3.3%

無回答 35 24.9% 74.1% 1.1%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 21.8% 76.8% 1.4%

夫婦二人の世帯 427 22.0% 77.0% 1.0%

親と子の二世代世帯 618 19.2% 80.0% 0.8%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 14.9% 83.8% 1.4%

その他 74 26.3% 65.8% 7.9%

無回答 38 28.9% 60.5% 10.5%

 

問２９ あなたは、歩行者と自転車のそれぞれが、市内の道路を安心して快適に通ることがで

きると思いますか。 

はい

21.8%

いいえ

76.9%

無回答

1.3%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 65.6% 32.8% 1.6%

性
別 

男 648 62.5% 36.3% 1.2%

女 783 69.3% 29.5% 1.1%

無回答 41 43.9% 41.5% 14.6%

年
齢 

18～29 歳 131 47.3% 52.7% 0.0%

30 歳代 215 57.2% 41.9% 0.9%

40 歳代 257 70.8% 29.2% 0.0%

50 歳代 247 71.3% 27.9% 0.8%

60 歳代 282 73.8% 24.8% 1.4%

70 歳以上 305 65.2% 30.8% 3.9%

無回答 35 45.7% 45.7% 8.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 67.6% 31.4% 1.1%

夫婦二人の世帯 427 66.5% 31.9% 1.6%

親と子の二世代世帯 618 66.7% 32.0% 1.3%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 63.1% 36.9% 0.0%

その他 74 62.2% 35.1% 2.7%

無回答 38 44.7% 44.7% 10.5%

 

問３０ あなたは、消費生活センターを知っていますか。 

はい

65.6%

いいえ

32.8%

無回答

1.6%
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有効回答件数: 966 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 966 41.0% 40.3 % 11.9% 5.5% 1.3%

性
別 

男 405 36.8% 42.2% 11.9% 6.9% 2.2%

女 543 44.0% 39.2% 11.8% 4.2% 0.7%

無回答 18 44.4% 27.8% 16.7% 11.1% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 62 24.2% 48.4% 19.4% 8.1% 0.0%

30 歳代 123 34.1% 45.5% 12.2% 7.3% 0.8%

40 歳代 182 36.3% 45.1% 11.5% 4.9% 2.2%

50 歳代 176 36.9% 42.6% 14.2% 4.5% 1.7%

60 歳代 208 42.8% 38.9% 10.6% 6.7% 1.0%

70 歳以上 199 56.3% 29.6% 8.5% 4.0% 1.5%

無回答 16 43.8% 37.5% 18.8% 0.0% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 125 42.4% 40.0% 10.4% 6.4% 0.8%

夫婦二人の世帯 284 47.2% 36.6% 10.6% 4.6% 1.1%

親と子の二世代世帯 412 37.1% 43.7% 11.7% 5.8% 1.7%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 82 41.5% 36.6% 13.4% 6.1% 2.4%

その他 46 30.4% 39.1% 23.9% 6.5% 0.0%

無回答 17 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0%

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問３０－１ あなたは、消費生活に関するトラブルで困った場合、消費生活センターに相談し

ようと思いますか。（あてはまるもの 1つに○） 

そう思う

41.0%

どちらかといえば

そう思う

40.3%

どちらかといえば

そう思わない

11.9%

そう思わない

5.5%
無回答

1.3%
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（９）自然や環境問題への取り組みについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 38.7% 58.6% 2.6%

性
別 

男 648 36.9% 61.0% 2.2%

女 783 40.4% 58.0% 1.7%

無回答 41 36.6% 34.1% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 39.7% 59.5% 0.8%

30 歳代 215 37.2% 60.9% 1.9%

40 歳代 257 40.5% 58.8% 0.8%

50 歳代 247 47.0% 51.4% 1.6%

60 歳代 282 37.2% 61.0% 1.8%

70 歳以上 305 33.4% 62.3% 4.3%

無回答 35 31.4% 40.0% 28.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 30.3% 66.5% 3.2%

夫婦二人の世帯 427 38.4% 59.3% 2.3%

親と子の二世代世帯 618 42.2% 56.5% 1.3%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 43.1% 53.8% 3.1%

その他 74 25.7% 73.0% 1.4%

無回答 38 36.8% 36.8% 26.3%

 

 

問３１ あなたは、身近な自然や農とふれあうことができる場所があると思いますか。 

※農とのふれあい…市民農園や農業・収穫体験などによるふれあい 

はい

38.7%いいえ

58.6%

無回答

2.6%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 3.5% 94.1% 2.4%

性
別 

男 648 4.3% 94.3% 1.4%

女 783 2.8% 95.3% 1.9%

無回答 41 2.4% 68.3% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 3.1% 96.2% 0.8%

30 歳代 215 2.3% 96.3% 1.4%

40 歳代 257 4.3% 94.6% 1.2%

50 歳代 247 4.5% 94.7% 0.8%

60 歳代 282 3.5% 95.7% 0.7%

70 歳以上 305 3.3% 91.8% 4.9%

無回答 35 0.0% 71.4% 28.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 1.1% 96.2% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 3.5% 94.4% 2.1%

親と子の二世代世帯 618 4.0% 94.7% 1.3%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 4.6% 93.1% 2.3%

その他 74 2.7% 95.9% 1.4%

無回答 38 2.6% 71.1% 26.3%

 

問３２ あなたは、生き物調査や自然観察会に参加するなど自然環境を守る活動に取り組んで

いますか。 

はい

3.5%

いいえ

94.1%

無回答

2.4%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 66.2% 30.6% 3.1%

性
別 

男 648 65.9% 32.1% 2.0%

女 783 67.4% 29.8% 2.8%

無回答 41 48.8% 24.4% 26.8%

年
齢 

18～29 歳 131 71.0% 28.2% 0.8%

30 歳代 215 66.5% 31.6% 1.9%

40 歳代 257 61.1% 37.7% 1.2%

50 歳代 247 67.6% 30.4% 2.0%

60 歳代 282 63.1% 34.0% 2.8%

70 歳以上 305 72.8% 22.3% 4.9%

無回答 35 42.9% 28.6% 28.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 58.9% 38.4% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 68.1% 29.5% 2.3%

親と子の二世代世帯 618 70.2% 27.7% 2.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 63.1% 33.1% 3.8%

その他 74 55.4% 40.5% 4.1%

無回答 38 47.4% 26.3% 26.3%

 

 

問３３ あなたは、名古屋市内で親しみを感じている公園がありますか。 

はい

66.2%

いいえ

30.6%

無回答

3.1%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 82.3% 15.1% 2.6%

性
別 

男 648 79.2% 18.7% 2.2%

女 783 86.2% 12.3% 1.5%

無回答 41 56.1% 14.6% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 67.9% 31.3% 0.8%

30 歳代 215 78.6% 19.1% 2.3%

40 歳代 257 84.8% 14.0% 1.2%

50 歳代 247 81.8% 15.8% 2.4%

60 歳代 282 85.5% 13.1% 1.4%

70 歳以上 305 88.9% 8.2% 3.0%

無回答 35 60.0% 11.4% 28.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 78.9% 18.4% 2.7%

夫婦二人の世帯 427 83.4% 14.3% 2.3%

親と子の二世代世帯 618 83.8% 14.6% 1.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 80.8% 16.9% 2.3%

その他 74 85.1% 14.9% 0.0%

無回答 38 60.5% 13.2% 26.3%

 

問３４ あなたは、日常生活でごみの減量やリサイクルに取り組んでいますか。 

はい

82.3%

いいえ

15.1%

無回答

2.6%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

自
家
用
車
を
持

っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 47.1% 32.5% 17.9% 2.6%

性
別 

男 648 45.5% 36.9% 15.7% 1.9%

女 783 49.2% 29.4% 19.8% 1.7%

無回答 41 31.7% 22.0% 14.6% 31.7%

年
齢 

18～29 歳 131 43.5% 31.3% 24.4% 0.8%

30 歳代 215 39.5% 42.3% 16.3% 1.9%

40 歳代 257 47.1% 41.2% 10.9% 0.8%

50 歳代 247 58.7% 32.4% 8.1% 0.8%

60 歳代 282 48.9% 30.5% 19.5% 1.1%

70 歳以上 305 43.9% 21.3% 29.5% 5.2%

無回答 35 37.1% 25.7% 8.6% 28.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 29.2% 16.8% 48.1% 5.9%

夫婦二人の世帯 427 50.8% 31.1% 16.9% 1.2%

親と子の二世代世帯 618 49.2% 37.4% 12.5% 1.0%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 48.5% 40.8% 7.7% 3.1%

その他 74 55.4% 28.4% 14.9% 1.4%

無回答 38 36.8% 23.7% 10.5% 28.9%

 

問３５ あなたは、日常生活の中で自家用車に頼りすぎないようにしようと心がけています

か。（あてはまるもの 1つに○） 

はい

47.1%いいえ

32.5%

自家用車を持っ

ていない

17.9%

無回答

2.6%
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有効回答件数: 478 件 

 

回答数

(件) 

割合 

公
共
交
通
機
関
が
不
便
で
あ
る

（
近
く
に
な
い
、
自
家
用
車
の

方
が
早
い
等
） 

車
が
好
き
だ
か
ら 

料
金
が
か
か
る
た
め 

体
が
不
自
由
な
た
め 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 478 45.4% 22.6% 5.9% 7.3% 10.5% 8.4%

性
別 

男 239 43.9% 27.6% 6.7% 5.0% 7.9% 8.8%

女 230 47.0% 17.4% 4.8% 10.0% 13.0% 7.8%

無回答 9 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

年
齢 

18～29 歳 41 46.3% 34.1% 2.4% 0.0% 7.3% 9.8%

30 歳代 91 52.7% 18.7% 4.4% 2.2% 14.3% 7.7%

40 歳代 106 52.8% 17.9% 6.6% 2.8% 14.2% 5.7%

50 歳代 80 46.3% 27.5% 6.3% 3.8% 6.3% 10.0%

60 歳代 86 37.2% 20.9% 7.0% 12.8% 9.3% 12.8%

70 歳以上 65 32.3% 24.6% 6.2% 24.6% 7.7% 4.6%

無回答 9 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 31 35.5% 22.6% 12.9% 16.1% 3.2% 9.7%

夫婦二人の世帯 133 40.6% 28.6% 6.0% 9.8% 3.8% 11.3%

親と子の二世代世帯 231 50.6% 19.9% 5.2% 5.2% 13.0% 6.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 53 39.6% 22.6% 3.8% 9.4% 17.0% 7.5%

その他 21 52.4% 14.3% 4.8% 0.0% 19.0% 9.5%

無回答 9 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2%

※問３５で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問３５－１ その理由は何ですか。（あてはまるもの 1つに○） 

公共交通機関が

不便である

(近くにない、自家

用車のほうが早

い等）

45.4%

車が好きだから

22.6%

料金がかかる

ため

5.9%

体が不自由な

ため

7.3%

その他

10.5%

無回答

8.4%
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（１０）地域や地域活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 30.5% 64.9% 4.6%

性
別 

男 648 27.0% 70.5% 2.5%

女 783 33.6% 61.7% 4.7%

無回答 41 26.8% 36.6% 36.6%

年
齢 

18～29 歳 131 25.2% 73.3% 1.5%

30 歳代 215 32.1% 64.7% 3.3%

40 歳代 257 35.8% 62.3% 1.9%

50 歳代 247 34.4% 63.6% 2.0%

60 歳代 282 25.2% 71.3% 3.5%

70 歳以上 305 29.5% 62.0% 8.5%

無回答 35 25.7% 37.1% 37.1%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 26.5% 67.6% 5.9%

夫婦二人の世帯 427 26.5% 68.6% 4.9%

親と子の二世代世帯 618 35.4% 62.0% 2.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 27.7% 68.5% 3.8%

その他 74 27.0% 70.3% 2.7%

無回答 38 31.6% 34.2% 34.2%

 

問３６ あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくりが活発に行われていると思

いますか。 

はい

30.5%

いいえ

64.9%

無回答

4.6%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 25.7% 72.5% 1.8%

性
別 

男 648 20.5% 78.2% 1.2%

女 783 30.7% 68.6% 0.8%

無回答 41 14.6% 56.1% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 12.2% 87.0% 0.8%

30 歳代 215 19.1% 79.1% 1.9%

40 歳代 257 33.5% 65.8% 0.8%

50 歳代 247 27.1% 72.5% 0.4%

60 歳代 282 28.0% 71.3% 0.7%

70 歳以上 305 27.9% 70.5% 1.6%

無回答 35 14.3% 54.3% 31.4%

(再掲) 

 65 歳以上 455 28.1% 70.8% 1.1%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 21.1% 77.8% 1.1%

夫婦二人の世帯 427 23.9% 75.2% 0.9%

親と子の二世代世帯 618 27.2% 72.2% 0.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 34.6% 62.3% 3.1%

その他 74 27.0% 71.6% 1.4%

無回答 38 13.2% 57.9% 28.9%

 

問３７ あなたは、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加していますか。 

※地域活動…町内会・自治会、学区連絡協議会、女性会、子ども会、老人クラブ、PTAなどが行っている活動 

※NPO…Non-profit Organizationの略で､継続的･自発的に社会的活動を行う､営利を目的としない団体 

はい

25.7%

いいえ

72.5%

無回答

1.8%
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有効回答件数: 1,067 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

進
ん
で
参
加
し
た
い 

仕
事
や
家
庭
の
都
合
が
つ

け
ば
参
加
し
た
い 

指
導
者
や
仲
間
が
い
れ
ば

参
加
し
た
い 

自
分
に
で
き
る
活
動
内
容

で
あ
れ
ば
参
加
し
た
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
参
加

し
た
く
な
い 

参
加
し
た
い
と
は
思
わ
な

い そ
の
他 

無
回
答 

全体 1,067 0.7% 15.1% 4.4% 35.1% 18.2% 16.6% 4.2% 5.8%

性
別 

男 507 1.0% 16.2% 4.5% 35.5% 17.8% 17.6% 3.2% 4.3%

女 537 0.4% 14.2% 4.3% 34.3% 18.1% 16.2% 5.4% 7.3%

無回答 23 0.0% 13.0% 4.3% 43.5% 30.4% 4.3% 0.0% 4.3%

年
齢 

18～29 歳 114 0.9% 16.7% 7.0% 34.2% 14.0% 17.5% 4.4% 5.3%

30 歳代 170 1.8% 21.2% 3.5% 28.2% 18.8% 20.0% 2.4% 4.1%

40 歳代 169 0.6% 19.5% 4.7% 29.0% 17.8% 21.3% 3.6% 3.6%

50 歳代 179 0.0% 20.7% 3.4% 36.3% 15.6% 16.2% 1.7% 6.1%

60 歳代 201 0.0% 11.4% 1.5% 45.3% 22.4% 10.9% 5.0% 3.5%

70 歳以上 215 0.9% 4.7% 7.0% 34.4% 17.7% 16.3% 7.9% 11.2%

無回答 19 0.0% 15.8% 5.3% 42.1% 26.3% 5.3% 0.0% 5.3%

(再掲) 

 65 歳以上 322 0.6% 7.5% 5.6% 37.3% 19.3% 14.0% 7.1% 8.7%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 144 2.1% 9.0% 5.6% 38.2% 18.1% 16.7% 2.8% 7.6%

夫婦二人の世帯 321 0.3% 12.5% 4.4% 38.9% 18.7% 14.3% 5.0% 5.9%

親と子の二世代世帯 446 0.4% 17.9% 4.5% 32.1% 19.3% 17.0% 4.3% 4.5%

祖父母と親と子(親と子

と孫)の三世代世帯 
81 0.0% 18.5% 3.7% 33.3% 13.6% 19.8% 6.2% 4.9%

その他 53 1.9% 18.9% 1.9% 28.3% 11.3% 24.5% 1.9% 11.3%

無回答 22 0.0% 13.6% 4.5% 40.9% 22.7% 9.1% 0.0% 9.1%

※問３７で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
問３７－１ あなたは、今後、地域活動やボランティア・NPO 活動に参加したいと思いますか。

（あてはまるもの 1つに○） 

進んで参加したい

0.7% 仕事や家庭の都合

がつけば参加した

い
15.1%

指導者や仲間がい

れば参加したい

4.4%

自分にできる活動

内容であれば参加

したい
35.1%

どちらかといえば参

加したくない

18.2%

参加したい

とは思わな

い
16.6%

その他

4.2%

無回答

5.8%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 54.8% 43.1% 2.2%

性
別 

男 648 44.0% 54.0% 2.0%

女 783 64.1% 35.0% 0.9%

無回答 41 46.3% 24.4% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 54.2% 45.0% 0.8%

30 歳代 215 52.6% 46.0% 1.4%

40 歳代 257 55.3% 44.0% 0.8%

50 歳代 247 44.1% 55.1% 0.8%

60 歳代 282 55.3% 42.9% 1.8%

70 歳以上 305 65.9% 31.5% 2.6%

無回答 35 40.0% 28.6% 31.4%

(再掲) 

 65 歳以上 455 63.3% 34.1% 2.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 48.1% 48.6% 3.2%

夫婦二人の世帯 427 55.3% 43.6% 1.2%

親と子の二世代世帯 618 56.1% 42.7% 1.1%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 57.7% 40.0% 2.3%

その他 74 56.8% 43.2% 0.0%

無回答 38 44.7% 26.3% 28.9%

問３８ あなたは、困ったときに相談できる人が隣近所や地域にいますか。 

はい

54.8%

いいえ

43.1%

無回答

2.2%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

よ
く
話
を
し
た
り
遊

び
に
行
っ
た
り
す
る 

た
ま
に
話
を
す
る 

あ
い
さ
つ
を
す
る
程

度
で
あ
る 

見
か
け
て
も
言
葉
を

か
わ
す
こ
と
は
な
い 

接
す
る
機
会
が
な
い 

無
回
答 

全体 1,472 3.3% 7.6% 19.6% 12.0% 54.6% 3.1%

性
別 

男 648 3.5% 7.1% 18.4% 15.9% 52.9% 2.2%

女 783 2.9% 7.9% 20.6% 8.8% 57.3% 2.4%

無回答 41 4.9% 9.8% 19.5% 9.8% 26.8% 29.3%

年
齢 

18～29 歳 131 3.8% 8.4% 13.7% 14.5% 58.8% 0.8%

30 歳代 215 4.2% 7.9% 17.2% 13.0% 55.8% 1.9%

40 歳代 257 2.3% 10.1% 20.6% 12.8% 52.9% 1.2%

50 歳代 247 2.4% 5.7% 18.6% 13.0% 59.1% 1.2%

60 歳代 282 1.8% 6.7% 22.7% 10.6% 55.3% 2.8%

70 歳以上 305 5.2% 7.5% 20.3% 9.8% 52.1% 4.9%

無回答 35 2.9% 5.7% 22.9% 11.4% 25.7% 31.4%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 3.8% 10.3% 20.0% 10.3% 51.9% 3.8%

夫婦二人の世帯 427 3.5% 7.0% 21.5% 13.1% 52.2% 2.6%

親と子の二世代世帯 618 3.1% 7.4% 18.6% 12.1% 57.0% 1.8%

祖父母と親と子(親と子

と孫)の三世代世帯 
130 2.3% 6.9% 17.7% 9.2% 61.5% 2.3%

その他 74 4.1% 9.5% 14.9% 13.5% 55.4% 2.7%

無回答 38 2.6% 2.6% 26.3% 10.5% 28.9% 28.9%

問３９ あなたは、地域で国籍の異なる人と、普段、どのように接していますか。 

    （あてはまるもの 1つに○） 

よく話をしたり遊

びに行ったりする

3.3%

たまに話をする

7.6%

あいさつをする

程度である

19.6%

見かけても言葉

をかわすことは

ない

12.0%

接する機会が

ない

54.6%

無回答

3.1%
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（１１）市役所について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 1,472 件 

 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 49.9% 45.3% 4.8%

性
別 

男 648 47.8% 50.8% 1.4%

女 783 53.8% 42.7% 3.6%

無回答 41 9.8% 9.8% 80.5%

年
齢 

18～29 歳 131 42.7% 56.5% 0.8%

30 歳代 215 52.6% 46.5% 0.9%

40 歳代 257 51.4% 48.2% 0.4%

50 歳代 247 49.8% 48.6% 1.6%

60 歳代 282 53.5% 42.9% 3.5%

70 歳以上 305 52.5% 40.7% 6.9%

無回答 35 0.0% 11.4% 88.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 47.0% 48.6% 4.3%

夫婦二人の世帯 427 50.6% 46.1% 3.3%

親と子の二世代世帯 618 53.1% 45.0% 1.9%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 48.5% 51.5% 0.0%

その他 74 50.0% 44.6% 5.4%

無回答 38 10.5% 5.3% 84.2%

  

問４０ あなたは、名古屋市政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思います

か。 

はい

49.9%
いいえ

45.3%

無回答

4.8%
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有効回答件数:667 件

※問４０で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問４０－１ 情報が十分得られていないと思う理由は何ですか。 

（ あてはまるものすべてに○ ） 

49.2%

33.4%

32.5%

7.9%

2.2%

情報が探しにくい

（広報なごや、ホームページの見やすさなど）

情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、ホームページな

ど）が不十分である

提供される情報量が不十分である

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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回答数 

(件) 

割合 

情
報
が
探
し
に
く
い
（
広
報
な
ご
や
、

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
見
や
す
さ
な
ど
） 

情
報
の
提
供
手
段
（
広
報
な
ご
や
、
テ

レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
）

が
不
十
分
で
あ
る 

提
供
さ
れ
る
情
報
量
が
不
十
分
で
あ
る

そ
の
他 

無
回
答 

全体 667 49.2% 33.4% 32.5% 7.9% 2.2%

性
別 

男 329 48.0% 36.8% 35.9% 7.6% 1.8%

女 334 50.9% 29.9% 28.7% 8.4% 2.7%

無回答 4 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 74 52.7% 28.4% 32.4% 9.5% 2.7%

30 歳代 100 53.0% 31.0% 28.0% 9.0% 1.0%

40 歳代 124 60.5% 33.1% 28.2% 8.9% 0.0%

50 歳代 120 45.8% 32.5% 35.0% 9.2% 1.7%

60 歳代 121 44.6% 39.7% 31.4% 4.1% 4.1%

70 歳以上 124 40.3% 31.5% 38.7% 7.3% 4.0%

無回答 4 50.0% 100.0% 50.0% 25.0% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 90 47.8% 28.9% 25.6% 14.4% 3.3%

夫婦二人の世帯 197 46.7% 39.6% 34.0% 6.1% 2.0%

親と子の二世代世帯 278 51.8% 33.1% 33.1% 6.1% 1.4%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
67 50.7% 25.4% 34.3% 13.4% 4.5%

その他 33 42.4% 24.2% 30.3% 6.1% 3.0%

無回答 2 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 25.1% 66.5% 8.4%

性
別 

男 648 27.3% 69.9% 2.8%

女 783 24.5% 66.5% 8.9%

無回答 41 2.4% 12.2% 85.4%

年
齢 

18～29 歳 131 29.0% 70.2% 0.8%

30 歳代 215 27.9% 68.8% 3.3%

40 歳代 257 21.8% 74.3% 3.9%

50 歳代 247 21.1% 75.7% 3.2%

60 歳代 282 26.6% 65.2% 8.2%

70 歳以上 305 29.2% 56.7% 14.1%

無回答 35 0.0% 11.4% 88.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 30.3% 57.3% 12.4%

夫婦二人の世帯 427 23.4% 67.7% 8.9%

親と子の二世代世帯 618 24.9% 71.5% 3.6%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 26.9% 69.2% 3.8%

その他 74 32.4% 64.9% 2.7%

無回答 38 2.6% 10.5% 86.8%

 

 

問４１ あなたは、名古屋市では税金が有効に使われ無駄のない効率的な行財政運営が行われ

ていると思いますか。 

はい

25.1%

いいえ

66.5%

無回答

8.4%
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有効回答件数: 1,472 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 1,472 25.3% 66.8% 7.9%

性
別 

男 648 27.5% 69.1% 3.4%

女 783 24.8% 67.6% 7.7%

無回答 41 2.4% 14.6% 82.9%

年
齢 

18～29 歳 131 24.4% 74.0% 1.5%

30 歳代 215 32.6% 66.5% 0.9%

40 歳代 257 29.6% 68.1% 2.3%

50 歳代 247 24.7% 72.5% 2.8%

60 歳代 282 20.6% 69.5% 9.9%

70 歳以上 305 24.3% 62.6% 13.1%

無回答 35 5.7% 5.7% 88.6%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 185 25.4% 64.9% 9.7%

夫婦二人の世帯 427 25.1% 67.0% 8.0%

親と子の二世代世帯 618 27.2% 68.9% 3.9%

祖父母と親と子(親と子と孫)の三世代世帯 130 24.6% 72.3% 3.1%

その他 74 21.6% 73.0% 5.4%

無回答 38 7.9% 7.9% 84.2%

 

 

問４２ あなたは、名古屋市の施設（市民利用施設、道路など）を利用する際、老朽化や劣化

などによって施設や設備の状態が悪く、利用に支障があると感じていますか。 

はい

25.3%

いいえ

66.8%

無回答

7.9%
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有効回答件数:373 件

※問４２で「はい」と答えた方にお聞きします。 

問４２－１ そのように感じているのはなぜですか。（ あてはまるものすべてに○ ） 

32.4%

16.1%

15.8%

15.0%

19.6%

17.4%

施設が汚いため、利用したくないから

施設が老朽化あるいは劣化し、

使用できない状態だから

施設の管理状態が悪く、

利用すると危険な状態だから

施設の空調設備などが正常に作動しておらず、

快適に利用できないから

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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回答数 

(件) 

割合 

施
設
が
汚
い
た
め
、
利
用
し
た
く
な
い
か
ら 

施
設
が
老
朽
化
あ
る
い
は
劣
化
し
、
使
用
で
き

な
い
状
態
だ
か
ら 

施
設
の
管
理
状
態
が
悪
く
、
利
用
す
る
と
危
険

な
状
態
だ
か
ら 

施
設
の
空
調
設
備
な
ど
が
正
常
に
作
動
し
て
お

ら
ず
、
快
適
に
利
用
で
き
な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 373 32.4% 16.1% 15.8% 15.0% 19.6% 17.4%

性
別 

男 178 33.1% 18.0% 20.2% 14.6% 18.0% 14.6%

女 194 32.0% 13.9% 11.9% 15.5% 21.1% 20.1%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年
齢 

18～29 歳 32 50.0% 15.6% 15.6% 15.6% 9.4% 3.1%

30 歳代 70 34.3% 15.7% 14.3% 12.9% 25.7% 12.9%

40 歳代 76 46.1% 13.2% 17.1% 15.8% 21.1% 13.2%

50 歳代 61 24.6% 11.5% 9.8% 14.8% 24.6% 24.6%

60 歳代 58 29.3% 19.0% 17.2% 15.5% 15.5% 15.5%

70 歳以上 74 17.6% 18.9% 18.9% 14.9% 16.2% 28.4%

無回答 2 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

家
族
構
成 

自分一人の単身者世帯 47 36.2% 19.1% 17.0% 10.6% 14.9% 17.0%

夫婦二人の世帯 107 29.9% 18.7% 16.8% 24.3% 15.9% 16.8%

親と子の二世代世帯 168 33.3% 13.7% 13.7% 8.9% 22.0% 18.5%

祖父母と親と子(親と

子と孫)の三世代世帯 
32 25.0% 15.6% 18.8% 15.6% 25.0% 12.5%

その他 16 37.5% 12.5% 18.8% 25.0% 18.8% 25.0%

無回答 3 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
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（１２）自由記入 

自由記入には 385 件の回答があり、次のような意見が寄せられた。 

 

駐輪場が少なく感じます。地下鉄の駅で入り口付近に駐輪場を増設すれば歩道の放置自転車も減ると

思います。 

敬老パスを使っています。車もないので何よりもありがたく思っています 

年度末近くなると必要のなさそうな道路工事が多くて迷惑に感じる。 

郊外・住宅地の道路に街路樹を増やしてほしい。東京、大阪のマネではなく名古屋は緑豊かな都市創

りを。 

やはり高齢者の医療費等や健康保険費等を安くしてほしいです。 

若い人にもっと働く場所を考えてほしい。 

データの公開をネットでする事が開かれた市政です。意識を向上させる動機付けになる。 

東京や大阪がライバルではないと思います。若い人がもっと自由に活動できる場がほしいです。 

安心して子育てができる子供を作ろうと思える環境があれば、もっと子供が増えると思う。子供が減

っていけば経済が回らなくなると思う。 

スマホ・インターネットにたくさんの情報がのっていますが、それが使えない高齢者にもう少し利用

しやすい手段があるとよいと思います。テレビ、ラジオなどで情報をもっと流していただくとよいと

思います。 

世界から企業をもっと呼び込む必要があります。ASEAN 地区等からもっと文化・食・産業を市を挙げて

活動できる環境づくりをしてほしい。世界から企業を受け入れることが強靭な都市が作れると思いま

す。 

市役所などに手続に行くとき、職員の方がよく分かっていない時があり、（必要な書類のことなど）長

く待たされたりすることがあるので、専門の方を置くなど改善して頂けると嬉しいです。 

愛知県（名古屋）は武将ゆかりの地であるのに、観光に感してアピール下手だと思う。 

公園や道路の電灯を増やしてほしい。子供が安心して遊べる公園を。 

子供も障害児も安心して暮らしやすい環境にしてほしい。共働きでも安心して生活出来る様にしてほ

しいです。 

子供達が自由に遊べる場所が少ないと思います。安全で親子で楽しめる公園等提供してください。堀

川等水辺の環境を整備すると癒しのスポットになると思います。 

名駅周辺、栄地区を含め、海外からの観光客が集まる都市づくり（魅力的な）をしてほしい。27 年の

リニア開通に向けてお願いしたい。 

文化的にもっと発展する様にしてほしい。芸術面にもっと公的援助してほしい。 

女性が安心して子供を育てられる環境を真剣に考えて欲しいと思います。今の時代は共働きがベース

ですが、女性は昇進か子育てかどちらかしか選択できないのが事実です。 

名古屋の向かう方向性をはっきり示して欲しい。できれば市内の文化施設、観光施設を充実させて「観

光都市宣言」をしてほしい。 
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１. 回答者の属性 

（１）性別 

区分 回答数（件） 割合 

男 208 46.4%

女 238 53.1%

無回答 2 0.4%

回答者数：448 

（２）学年 

区分 回答数（件） 割合 

小学５年生 72 16.1%

小学６年生 61 13.6%

中学１年生 62 13.8%

中学２年生 49 10.9%

中学３年生 65 14.5%

高校１年生 42 9.4%

高校２年生 44 9.8%

高校３年生 50 11.2%

高校へは進学していない 1 0.2%

無回答 2 0.4%

回答者数：448 

（３）居住区 

区分 回答数（件） 割合 

千種区 30 6.7%

東区 12 2.7%

北区 27 6.0%

西区 25 5.6%

中村区 23 5.1%

中区 10 2.2%

昭和区 20 4.5%

瑞穂区 24 5.4%

熱田区 11 2.5%

中川区 42 9.4%

港区 27 6.0%

南区 24 5.4%

守山区 40 8.9%

緑区 71 15.8%

名東区 30 6.7%

天白区 30 6.7%

無回答 2 0.4%

回答者数：448
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２. 単純集計結果 

 

問４ 次の活動のなかで、あなたがしたことがあるものはありますか。 

※あてはまるものすべてに○ 

区分 回答数（件） 割合 

お年寄りや体の不自由な人のお手伝い 146 32.6%

リサイクルなど、環境のための活動 213 47.5%

公園の掃除など、住みやすいまちにするための活動 233 52.0%

児童会、生徒会役員など、学校全体のための活動 152 33.9%

学級委員など、学級のための活動 211 47.1%

お祭りなど、地域の行事への参加 296 66.1%

市全体でやるような大きなイベントへの参加 101 22.5%

イベントなどの自主的な企画運営 33 7.4%

募金をする、または募金を呼びかける 271 60.5%

新聞への投書など、意見の発表 23 5.1%

この中にはない 32 7.1%

無回答 3 0.7%

回答者数：448 

 

問５ あなたは、自分のことが好きですか。 

区分 回答数（件） 割合 

好き 118 26.3%

どちらかというと好き 224 50.0%

どちらかというと嫌い 82 18.3%

嫌い 21 4.7%

無回答 3 0.7%

回答者数：448 

 

問６ いじめられたりいじめを見たりしたとき、先生や親、友達に相談することができますか。 

※あてはまるものすべてに○ 

区分 回答数（件） 割合 

はい 364 81.3%

いいえ 81 18.1%

無回答 3 0.7%

回答者数：448
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３. 調査結果の詳細 

（１）地域や学校のことについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 448 件 

 

回答

数 

(件) 

割合 

お
祭
り
な
ど
、
地
域
の
行
事
へ

の
参
加 

募
金
を
す
る
、
ま
た
は
募
金
を

呼
び
か
け
る 

公
園
の
掃
除
な
ど
、
住
み
や
す

い
ま
ち
に
す
る
た
め
の
活
動 

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
、
環
境
の
た

め
の
活
動 

学
級
委
員
な
ど
、
学
級
の
た
め

の
活
動 

児
童
会
、
生
徒
会
役
員
な
ど
、

学
校
全
体
の
た
め
の
活
動 

お
年
寄
り
や
体
の
不
自
由
な

人
の
お
手
伝
い 

市
全
体
で
や
る
よ
う
な
大
き

な
イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加 

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
自
主
的
な

企
画
運
営 

新
聞
へ
の
投
書
な
ど
、
意
見
の

発
表 

こ
の
中
に
は
な
い 

無
回
答 

全体 448 66.1% 60.5% 52.0% 47.5% 47.1% 33.9% 32.6% 22.5% 7.4% 5.1% 7.1% 0.7%

性
別 

男 208 61.5% 52.9% 49.0% 46.2% 43.3% 33.7% 32.7% 21.2% 6.7% 4.3% 9.1% 0.0%

女 238 70.6% 67.6% 55.0% 49.2% 50.8% 34.5% 32.8% 23.9% 8.0% 5.9% 5.5% 0.4%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0

学
年 

小学５年生 72 75.0% 63.9% 56.9% 52.8% 38.9% 34.7% 37.5% 25.0% 5.6% 6.9% 8.3% 0.0%

小学６年生 61 82.0% 62.3% 62.3% 62.3% 44.3% 31.1% 52.5% 27.9% 8.2% 8.2% 1.6% 0.0%

中学１年生 62 77.4% 59.7% 54.8% 43.5% 51.6% 35.5% 30.6% 21.0% 4.8% 3.2% 3.2% 1.6%

中学２年生 49 65.3% 71.4% 55.1% 61.2% 44.9% 40.8% 34.7% 18.4% 4.1% 2.0% 6.1% 0.0%

中学３年生 65 55.4% 70.8% 60.0% 41.5% 55.4% 46.2% 20.0% 23.1% 7.7% 4.6% 1.5% 0.0%

高校１年生 42 59.5% 61.9% 50.0% 33.3% 59.5% 35.7% 26.2% 21.4% 9.5% 4.8% 9.5% 0.0%

高校２年生 44 56.8% 50.0% 31.8% 45.5% 43.2% 20.5% 43.2% 20.5% 9.1% 4.5% 13.6% 0.0%

高校３年生 50 52.0% 42.0% 38.0% 38.0% 44.0% 24.0% 14.0% 22.0% 12.0% 6.0% 18.0% 0.0%

高校へは進学

していない 
1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0

問４ 次の活動の中で、あなたがしたことがあるものはありますか。(あてはまるものすべてに○)

66.1%

60.5%

52.0%

47.5%

47.1%

33.9%

32.6%

22.5%

7.4%

5.1%

7.1%

0.7%

お祭りなど、地域の行事への参加

募金をする、または募金を呼びかける

公園の掃除など、住みやすいまちにするための活動

リサイクルなど、環境のための活動

学級委員など、学級のための活動

児童会、生徒会役員など、学校全体のための活動

お年寄りや体の不自由な人のお手伝い

市全体でやるような大きなイベントへの参加

イベントなどの自主的な企画運営

新聞への投書など、意見の発表

この中にはない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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（２）思いや考えについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有効回答件数: 448 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
好
き 

ど
ち
ら
か
と
い
う

と
嫌
い 

嫌
い 

無
回
答 

全体 448 26.3% 50.0% 18.3% 4.7% 0.7%

性
別 

男 208 24.5% 56.7% 14.9% 3.4% 0.5%

女 238 27.7% 44.1% 21.4% 5.9% 0.8%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学
年 

小学５年生 72 41.7% 50.0% 6.9% 1.4% 0.0%

小学６年生 61 39.3% 39.3% 14.8% 6.6% 0.0%

中学１年生 62 12.9% 66.1% 16.1% 4.8% 0.0%

中学２年生 49 18.4% 63.3% 10.2% 6.1% 2.0%

中学３年生 65 23.1% 36.9% 32.3% 4.6% 3.1%

高校１年生 42 21.4% 50.0% 23.8% 4.8% 0.0%

高校２年生 44 22.7% 52.3% 15.9% 9.1% 0.0%

高校３年生 50 24.0% 44.0% 30.0% 2.0% 0.0%

高校へは進学していない 1 0.0% 100.0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

  

問５ あなたは、自分のことが好きですか。 

好き

26.3%

どちらかというと

好き

50.0%

どちらかというと

嫌い

18.3%

嫌い

4.7%

無回答

0.7%
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有効回答件数: 448 件 

 

回答数 

(件) 

割合 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 448 81.3% 18.1% 0.7%

性
別 

男 208 79.3% 20.2% 0.5%

女 238 83.2% 16.4% 0.4%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0%

学
年 

小学５年生 72 83.3% 16.7% 0.0%

小学６年生 61 91.8% 8.2% 0.0%

中学１年生 62 80.6% 19.4% 0.0%

中学２年生 49 83.7% 16.3% 0.0%

中学３年生 65 76.9% 21.5% 1.5%

高校１年生 42 73.8% 26.2% 0.0%

高校２年生 44 81.8% 18.2% 0.0%

高校３年生 50 76.0% 22.0% 2.0%

高校へは進学していない 1 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 50.0%

   

問６ いじめられたりいじめを見たりしたとき、先生や親、友達に相談することができますか。

はい

81.3%

いいえ

18.1%

無回答

0.7%
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（３）自由記入 

自由記入には 200 件の回答があり、次のような意見が寄せられた。 

 

塾に行くときバスの本数が少なく困っているので、バスの本数を増やしてほしい。 

いじめられてる人は、いじめてる人たちの怖さから先生などに相談できないんだと思います。あと、

先生に相談したけどおさまらない。というのは絶対よくないと思います。なので生徒が先生に相談し

やすい学校を作ってください。 

観光名所となるところがないと思います。海外のアーティストがあまり名古屋に来てくれないのが残

念です。でも名古屋は好きなので、これからも住みたいと思います。 

私はボランティア活動などで地域清掃をしたことがあります。その時のゴミの量はとても多いのでゴ

ミ箱を設置するのを提案します。 

学区の人たちといっしょに防災訓練などの活動があれば良いと思う。 

自転車で車道を走るのがこわいので、自転車専用の道路を作ってほしい。 

外国では、名古屋の知名度が低いので知名度を上げてほしい。そうすることによって観光客が増え、

名古屋はインターナショナル化すると思う。それに名古屋は住みやすい街なので外国からの移住者を

もっと増やすと、名古屋はよりよくなるのではないかと思う。 

図書館に行っても借りたい本がなくて借りられないことがあるので、一つの図書館にある本を増やし

てほしいです。 

目の不自由な人のためにどこの信号にも音や声をつけてあげた方がいいと思います。 

これからの日本を担っていく子どもに大人はもっと目を向けていく必要があると思う。自分の子ども

じゃないからどうでもいいと考えるのではなく。 

最近、インフルエンザが流行っているから皆が風邪を引かない対策が欲しいと思いました。インフル

エンザとは関係ないですが、最近交通事故も増えているからもうちょっと対策して欲しいと思いまし

た。 

外国人の人達と話したりして、名古屋の良いところを伝えて、外国のいいところも知り友達になりた

いです。 

子どもが遊ぶ公園や施設が少ないのでつくってほしい。いろいろ体験できるイベントをやってほしい。

大型アミューズメントテーマパークを作ったら名古屋も活性化すると思う。オリンピックを名古屋

で！ 

名古屋はすごく事故が多いので、車の運転は気をつけてほしいです。事故を減らしてよりよい名古屋

にしてほしいです。 

名古屋市科学館や美術館の入場料を高校生も無料にしてほしい。公園等のトイレを新しくしてほしい。

近所と良好な関係を築くために地域の行事をふやしてほしい。 

本当にいじめられている人は大人に頼ることができない。大人にきちんと助けを求めることができる

環境をつくってほしい。 

もっとスポーツのできる大きな公園を増やしてほしい（野球、バスケ、テニス）。もっと大型のプール

などの子どもが遊ぶところを増やしてほしい。 
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名古屋市役所から市民のみなさまへ 

名古屋市次期総合計画に関するアンケートのお願い 

調査期間 平成２６年１月２７日（月）～ ２月１７日（月） 

 日ごろは、市政にご理解・ご協力をいただきまして誠にありがとうございます。 
現在、名古屋市では、市がめざす基本的な方向性や今後 5 年間に取り組む施策を示

す「名古屋市次期総合計画」の策定を進めており、先の１０月下旬に、計画の骨格と

なる中間案を公表したところです。 
この計画では、取り組みの達成状況を示す「ものさし」となる成果指標を設定する

予定です。このうち、市民のみなさまの意識や行動に関する指標について、アンケー

トをお願いし、現在の状況を把握したいと考えています。 
市内にお住まいの方３,０００人を無作為に選ばせていただき、そのお一人としてあ

なたに回答をお願いすることになりました。 
 突然のお願いで誠に恐縮ですが、アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力くだ

さいますようお願いいたします。 

 

◆このアンケートは、封筒の宛名のご本人がご回答ください。 
 (ご本人が書くことができない場合は、身近な方がご本人の意見を聞きながらご記入ください。) 

◆アンケート及び返信用封筒に、ご住所やお名前を書いていただく必要はあり

ません。 

◆回答の結果は、統計的な数値として集計する以外には使用せず、個人のお名

前が出ることや、調査対象者の名簿、個人の回答内容が外部に漏れることは

決してありません。ご自身の率直なお考えやご意見をご記入ください。 

◆ご記入いただいたアンケートは、同封の返信用封筒に入れ、２月１７日(月)  
までに、郵便ポストにご投函ください。切手を貼る必要はありません。 

 

・ご不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

名古屋市役所 総務局 企画部 企画課   担当：野田・山口 

電  話：（０５２）９７２-２２１２（直通）／ FAX：（０５２）９７２-４４１８ 
応対時間：月曜日から金曜日の午前８時４５分から午後５時３０分まで 
※FAXは常時受け付けておりますが、応対につきましては上記時間内とさせていただきますので、

ご了承ください。 

・「名古屋市次期総合計画中間案」の内容は、各区役所の情報コーナーや市民情報センター(市役所西庁舎

１階)、名古屋市役所のウェブサイトなどでご覧いただけます。 

◇市ウェブサイト：http://www.city.nagoya.jp/ 

～ご記入にあたってのお願い～ 

次期総合計画 検索 

１．大人向け調査票 
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＜質問の回答方法について＞ 

・該当する項目に「○印」を付けてください。 

・「はい」「いいえ」のいずれかでご回答をお願いしている質問については、あなたのお考え

やお気持ちにより近いほうをお選びください。 

 回答例  

問３８ あなたは、困ったときに相談できる人

が隣近所や地域にいますか。 

 

はい 
2 いいえ 

問３９ 
あなたは、地域で国籍の異なる人と、

普段、どのように接していますか。 
（あてはまるもの１つに○） 

１ よく話をしたり遊びに行ったりする 

２ たまに話をする 

  

４ 見かけても言葉をかわすことはない 

５ 接する機会がない 

 

 

・問番号に枝番がついた質問があります。その前段の質問で、該当する項目を選択された方

がお答えください。 

 回答例  

問４０ 

あなたは、名古屋市政に関して、知りたいと思う情報

が十分得られていると思いますか。 1 はい 
   

  いいえ 

※問４０で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問４０－１ 

情報が十分得られていないと思

う理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

２  情報の提供手段（広報なごや、テレビ・ラジオ、

ホームページなど）が不十分である 

３  情報が探しにくい 

（広報なごや、ホームページの見やすさなど） 

４  その他（                  ）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

３ あいさつをする程度である 

2 

１ 提供される情報量が不十分である 



 

 

問

問

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問

問

問

問

 

■

１ 
あなた

ですか

（あて

２ 
あなた

切な医

※問２

問２－

そのよ

るのは

か。 

（あて

のすべ

３ 

あなた

※かか

門医療

４ 
あなた

などの

います

５ 

あなた

外出す

ている

６ 
あなた

どすべ

の施設

※問６

問６－

整備が

う場所

ですか

さい。

■医療や健康

たの健康状

か。 

てはまるもの

たは、病気に

医療が受けら

２で「いいえ」

－１ 

ように感じ

はなぜです

てはまるも

べてに○） 

たは、かかり

かりつけ医…な

療機関を紹介で

たは、名古屋

の感染症か

すか。 

たは、高齢者

する際に、周

ると思います

たは、高齢者

べての人が安

設や歩道が整

６で「いいえ」

－１ 

がすすんでい

所はどのよ

か。右欄にお

 

康、福祉につ

状態はいかが

の１つに○）

になったりけ

られると感

」と答えた方

１ 家や職

２ 市内に

３ 夜間

４ 医療機

５ 薬への

６ 医療費

７ その他

  無回答

りつけ医を持

なんでも相談

できる身近な

屋市で、イン

ら市民生活

者や障害者、

周りの人の理

すか。 

者や障害者、

安心して外出

整備されてい

」と答えた方

いないと思

うなところ

お書きくだ

ついてお聞き

が

） 

１ とて

２ どち

３ どち

４ まっ

  無回

けがをした

じています

方にお聞きしま

職場の近く

に高度医療

・休日対応

機関スタッ

の不信・不満

費が高い、

他（    

答 

持っていま

ができ、必要

医師 

ンフルエンザ

活が守られて

子どもを連

理解や手助け

子どもを連

出できるよ

いると思い

方にお聞きしま

思

だ

きします。 
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ても健康で

ちらかとい

ちらかとい

ったく健康

回答

ときに、適

すか。 

ます。 

に自分にあ

療、専門医療

応など、診療

フの対応等

不満があるか

もしくは不

     

すか。 

要な時には専

ザやはしか

ていると思

連れた方が

けが得られ

連れた方な

うに、市内

ますか。 

ます。 

ある

えば健康で

えば健康で

でない

１ はい

(84.5％

あった医療機

療が整備され

療時間に不満

等に不信・不

から

不明瞭だから

     

１ はい

(61.5%)

１ はい

(59.9%)

１ はい

(43.7%)

１ はい

(37.4%)

である

でない

い 

％) 

２ い

(14.

機関がないか

れていないと

満があるから

不満があるか

ら

   ） 

い 

) 

２ い

(37.

い 

) 

２ い

(36.

い 

) 

２ い

(53.

い 

) 

２ い

(58.

 

いいえ 

.4％) 

から 

と思うから 

ら 

から 

いいえ 

.3%) 

いいえ 

.8%) 

いいえ 

.3%) 

いいえ 

.6%) 

(23.6％)

(57.1％)

(14.8％)

(3.6％)

(1.0％)

無回答 

(1.1％) 

(20.8％)

(14.2％)

(36.3％)

(26.9％)

(18.9％)

(46.2％)

(14.2％)

( 7.5％)

無回答 

(1.2％) 

無回答 

(3.3％) 

無回答 

(3.0％) 

無回答 

(4.0％) 



 
 
 

問

 

 

問

■

問７ あな

だと

（あ

※す

 

 

問７

名古

なる

すか

（あ

問８ 

あな

止に

いま

■子育てや子

なたは、名古

と思いますか

あてはまるも

すべての方に

７－１ 

古屋が子育

るために、何

か。 

あてはまるも

なたがお住ま

に向けて、地

ますか。 

子どもについ

古屋は子育

か。 

もの１つに○

にお聞きしま

てしやすい

何が必要だと

ものすべてに

まいの地域で

地域で子ども

いてお聞きし

てしやすい

○） 

ます。 

いまちに

と思いま

に○） 

では、子ども

もを見守って

します。 
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いまち

１

２

３

４

 

１ 安心し

２ 多様な

３ 親とし

４ 身近な

５ 企業が

６ 幼稚園

活動な

７ 身近な

８ 手当の

９ 労働時

働き方

10 その他

11 どれも

 無回答

もの虐待防

ていると思

そう思う

どちらかと

どちらかと

そう思わな

無回答

して出産や子

な働き方に対

しての心構え

な地域の人が

が子育て家庭

園や保育所等

などの子育て

な地域での子

の充実や就学

時間の短縮、

方の見直しに

他 （   

必要でない

答         

１ はい

(33.4％

といえばそう

といえばそう

ない

子育てができ

対応した保育

えや子育てに

が子育て家庭

庭を応援する

等における情

て支援 

子育て支援ネ

学援助など、

育児休業や

に向けた取り

     

い 

          

い 

％) 

２ い

(57.

う思う 

う思わない 

きる医療サー

育サービス 

について学ぶ

庭を支える取

る取り組み 

情報提供・相

ネットワーク

経済的な支

や介護休暇制

り組み 

     

         

いいえ 

.4％) 

(15.5％) 

(62.0％) 

(15.4％) 

( 3.2％) 

( 4.0％) 

ービス 
(49.3％)

(56.9％)

ぶ機会 
(27.4％)

取り組み 
(25.6％)

(42.4％)

相談・交流

 (30.2％)

ク 
(26.0％)

支援 
(42.1％)

制度など、

(38.4％)

   ）

( 4.6％)

( 0.7％)

 ( 2.5％)

無回答

( 9.2％) 



 

 
 
 
問

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問

■

問９ 
あな

る活

（例

レク

への

※問

 

 

問９

あな

で得

どの

いま

（あ

つま

問１０ 

あな

間に

動・

まし

（あ

べて

※す

問１

あな

種類

上行

■生涯学習

なたは、この

活動をしたこ

例 講座、講

クリエーショ

の受講・参加

問９で「はい」

９－１ 

なたは、生涯

得た知識や技

のように生か

ますか。 

あてはまるも

まで○） 

なたは、この

にどのよう

・スポーツを

したか。 

あてはまるも

てに○） 

すべての方に

０－１ 

なたは、上記

類に関係な

行っています

（学習やスポ

の１年間に、

ことがありま

講演会、習い

ョン、企業内

加など） 

」と答えた方

涯学習

技術を

かして

もの３

１

２

３

４

５

６

７

８

 

の１年

うな運

を行い

ものす

１

２

３

４

５

６

７

８

９

 

にお聞きしま

記のような運

く合わせて

すか。 

ポーツなどの

生涯学習に

ますか。 

い事、スポー

内研修、通信

方にお聞きしま

自由時間

社会参加

身に付け

仕事の上

友達や仲

学習成果

その他 

生かして

無回答

ウォーキ

のを含む

自転車・

のを含む

子どもと

含む）

体操（ラ

とびなど

 室内での

 

水中歩行

ボウリン

クリエー

室内アス

競技的ス

野球・ソ

ソンなど

無回答

ます。 

運動・スポー

て１週間に１

の活動）につ
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に関す

ーツ、

信教育

ます。 

間を有意義に

加やボランテ

けたことを伝

上で役立てる

仲間をつくる

果を発表する

（     

ていない

キング（散歩

む）

ジョギング

む）

との遊びの中

ラジオ体操、

ど）

の軽い運動

行、遊泳

ング、グラウ

ーションスポ

スレチック運

スポーツ等（

ソフトボール

ど）

ーツを、

１回以

ついてお聞き

１ はい 

(34.2％) 

に過ごす

ティア活動を

伝えたり教え

る

る

る

    

歩、通勤時健

グ（通勤時健

中での運動（

職場体操、

（ゲーム機器

ウンド・ゴル

ポーツ

運動（トレー

（水泳、登山

ル、卓球、バ

１ はい 

(55.1％) 

きします。 

２ いい

(64.1％

を行う

えたりする 

 ）

健康づくりの

健康づくりの

（キャッチボ

美容体操、

器を使用し

ルフ、レクバ

ーニングを含

山・ハイキン

バドミントン

２ いい

(42.9％

いえ 

％) (

のため意識的

のため意識的

ボール等の軽

エアロビク

した軽い運動

バレー、釣り

含む） 

ング、ゴルフ

ン、ランニン

いえ 

％) 

無回答

( 1.6％) 

(53.0％) 

(18.7％) 

(25.0％) 

(26.2％) 

(45.2％) 

( 6.2％) 

( 4.6％) 

( 6.3％) 

( 1.6％) 

的に行うも

(46.7％) 

的に行うも

(26.0％) 

軽い球技を

(10.5％) 

クス、なわ

(17.7％) 

動を含む）

(12.3％) 

( 6.9％) 

りその他レ

(17.1％) 

( 8.1％) 

フ、テニス、

ング、マラ

(16.4％) 

( 8.4％) 

無回答

(2.0％) 



 
 
 
 

問

 
 

 

問

 

 

 

 

問

問

 

■

■

問１１ あな

域・

希望

（あ

問１２ 
あな

たに

困っ

問１３ 

あな

つ」

の行

いま

問１４ あな

葉を

 

※す

 

問１

次の

言葉

（あ

■ワーク・ラ

■人権や男女

なたは、仕事

・個人の生活

望通りになっ

あてはまるも

なたは、この

にもかかわ

っていますか

なたは、夫婦

や「殴るふ

行為が、人権

ますか。 

なたは、男女

を知っていま

すべての方に

４－１ 

のうち、あな

葉はどれです

あてはまるも

ライフ・バラン

女平等参画

事と生活（

活）のバラ

っていると思

もの１つに○

の１年間に

らず、現在

か。 

婦間におけ

ふりをして

権を侵害す

女共同参画社

ますか。 

にお聞きしま

なたが知っ

すか。 
ものすべてに

ンス（仕事と生

画についてお

（家庭生活や

ランスが自分

思いますか

○） 

に求職活動を

在働く場がな

ける「平手で

て、脅す」な

する行為だと

社会という

ます。 

ている

に○）

１

２

３

４

５

６

７

生活の調和）

お聞きします。

 105

や地

分の

か。 

１ 仕

な

２ 仕

３ 仕

  無

をし

なく
１

(5

で打

など

と思

１

(8

言 １

(5

 ポジティ

２ ジェンダ

３ ＤＶ（ド

４ デートＤ

５ 女子差別

６ 男女雇用

７ 男女平等

 無回答

）と雇用につ

。 

仕事と生活

なっている

仕事と生活

「仕事」に偏

仕事と生活

「生活」に偏

無回答 

 はい 

5.9％) 

 はい 

84.7％) 

 はい 

57.2％) 

ィブ・アクシ

ダー

ドメスティッ

ＤＶ

別撤廃条約

用機会均等法

等参画推進な

ついてお聞き

のバランス

活のバランス

偏っている 

活のバランス

偏っている 

２ いい

(78.6％

２ いい

(11.7％

２ いい

(37.4％

ション

ック・バイオ

法

なごや条例 

きします。 

スが自分の希

スが自分の

 

スが自分の

 

いえ 

％) 

無

(

いえ 

％) 

無

(

いえ 

％) 

無

(

オレンス） 

希望通りに

(34.5％)

の希望より

(32.3％)

の希望より

(17.2％)

(16.0％)

無回答

15.5％) 

無回答 

(3.6％) 

無回答 

(5.4％) 

(22.6％)

(26.3％)

(88.9％)

(29.3％)

(27.4％)

(82.1％)

(13.7％)

( 4.1％)



 

 

問

 

問

 

 

問

問１５ あな

する

※問

問１

災害

いま

（あ

問１６ 
あな

まち

か。

（あ

※問

問１

特に

ます

（あ

問１７ 
あな

く安

（あ

■災害や犯

なたは、家庭

る備えをして

問１５で「はい

５－１ 

害に対して

ますか。 

あてはまるも

なたは、名古

ちづくりが

 

あてはまるも

問１６で「３ ど

６－１ 

にどの取り

すか。 

あてはまるも

なたがお住ま

安心して暮ら

あてはまるも

犯罪について

庭内において

ていますか。

い」と答えた方

どのような

ものすべてに

古屋市では、

できている

もの１つに○

どちらかとい

組みが不十

ものすべてに

まいの地域は

らせると思い

もの１つに○

てお聞きします

て、災害に対

。 

方にお聞きし

な備えをして

に○） 

、災害に強い

ると思います

○） 

いえばそう思

十分だと思い

に○） 

は、犯罪がな

いますか。

○） 

す。 
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対 １

(59

します。 

て

１ 家

２ 水

３ 各

所

４ 家

 （避

５ そ

  無

い

す

１ そ

２ ど

３ ど

４ そ

  無

思わない」「４

い

１ 河

２ 下

３ 建

４ 水

５ 体

６ そ

  無

な

 

１ そ

２ ど

３ ど

４ そ

  無

はい 

.9％) 

家具の転倒防

水や食料など

各種防災マッ

所マップ」な

家族防災会議

避難先や連絡

の他（  

無回答

う思う

どちらかとい

どちらかとい

う思わない

無回答

４ そう思わな

河川の洪水対

下水道の浸水

建物や橋の耐

水道水の供給

体育館や公園

の他（  

無回答

う思う

どちらかとい

どちらかとい

う思わない

無回答

２ いいえ

(38.9％)

防止

どの備蓄品の

ップの保管

など）

議の実施 

絡方法など

     

いえばそう思

いえばそう思

い

ない」と答え

対策

水対策(雨水貯留

耐震化

給確保

園等の避難場

     

いえばそう思

いえばそう思

い

え 

) 

無

(

の備え 

（「あなたの

どを話し合

    ）

思う 

思わない 

えた方にお聞

貯留施設やポンプ

場所の確保 

    ）

思う 

思わない 

無回答 

1.2％) 

(54.2％)

(83.8％)

の街の避難

(51.4％)

合うこと）

(25.4％)

( 1.5％)

( 0.3％)

( 4.6％)

(42.8％)

(40.4％)

( 9.5％)

( 2.8％)

聞きします。

(53.1％)

プ施設の整備)

(43.1％)

(48.9％)

(26.6％)

(32.7％)

( 9.1％)

( 1.8％)

( 9.0％)

(54.1％)

(25.7％)

( 9.7％)

( 1.4％)



 
 

問

 

 

問

 

 

問

 

■

問１８ 
あな

訪れ

と感

（あ

※問

問１

その

（あ

問１９ 
あな

暮ら

だと

（あ

※問

問１

その

（あ

問２０ あな

自信

※問

 
 
問２

それ

すか

（あ

べて

■都市の個性

なたは、名古

れたいと思

感じますか。

あてはまるも

問１８で「３ ど

８－1 

の理由は何で

あてはまるも

なたは、名古

らしたいと思

と感じますか

あてはまるも

問１９で「３ ど

９－１ 

の理由は何で

あてはまるも

なたは、名古

信を持って紹

問２０で「はい

２０－１ 

れは具体的

か。 
あてはまる

てに○） 

性や魅力に

古屋は若い

う魅力的な

 

もの１つに○

どちらかとい

ですか。 
もの１つに○

古屋は若い

思う魅力的

か。 

もの１つに○

どちらかとい

ですか。 
もの１つに○

古屋独自の魅

紹介できるも

い」と答えた方

的に何で

るものす

１

２

３

４

５

６

７

８

 

についてお聞

世代が

まちだ

○） 

１

２

３

４

いえばそう思

○） 

１

２

３

４

５

世代が

的なまち

○） 

１

２

３

４

いえばそう思

○） 

１

２

３

４

５

６

７

魅力や文化で

ものがありま

方にお聞きし

１ 名古屋こ

２ 味噌カツ

３ 三英傑を

４ 名古屋城

５ 熱田神宮

６ ものづ

７ 歴史的な

８ その他

 無回答

聞きします。
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１ そう思う

２ どちらか

３ どちらか

４ そう思わ

 無回答

思わない」「４

１ 訪れたい

２ 遊び場が

３ 食べ物が

４ 治安が悪

５ その他

 無回答

１ そう思う

２ どちらか

３ どちらか

４ そう思わ

 無回答

思わない」「４

１ 魅力的な

２ 遊び場が

３ 魅力的な

４ 家賃など

５ 地域との

６ 治安が悪

７ その他

 無回答

で、市外の人

ますか。 

します。 

ことば

ツやひつま

をはじめと

城

宮

くりの歴史

な建造物や

（    

う

かといえばそ

かといえばそ

わない

４ そう思わな

い魅力的な場

が少なく、ま

がおいしくな

悪い

（     

う

かといえばそ

かといえばそ

わない

４ そう思わな

な大学・学習

が少なく、ま

な勤め先がな

ど生活にかか

の関わりが難

悪い

（     

人に １

(71.

ぶしなどの

する武将ゆ

史

や古い町並み

    

そう思う

そう思わない

ない」と答えた

場所が少ない

まちににぎわ

ない

    ）

そう思う

そう思わない

ない」と答えた

習環境がない

まちににぎわ

ない

かる費用が高

難しく、なじ

     

はい 

.0％) 
２ 

(2

の独自の食文

ゆかりの地で

み

     

い 

た方にお聞

い 

わいがない 

） 

い 

た方にお聞

い 

わいがない 

高い 

じめない 

 ） 

いいえ 

26.7％) 

文化 

であること 

） 

( 9.1％)

(41.2％)

(39.2％)

( 9.0％)

( 1.5％)

きします。

(67.6％)

( 9.3％)

( 1.7％)

( 2.3％)

( 4.2％)

(14.9％)

(11.1％)

(54.6％)

(26.4％)

( 5.0％)

( 3.0％)

きします。

( 8.4％)

(23.4％)

( 8.9％)

(19.0％)

(12.6％)

( 2.4％)

( 6.7％)

(18.6％)

無回答

( 2.3％) 

(11.1％)

(70.3％)

(43.8％)

(57.7％)

(55.0％)

(27.6％)

(15.0％)

( 3.8％)

( 0.5％)
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問２１ 
あなたは、身近なところで文化や芸術にふれあ

うことができると感じますか。 

１ はい 

(66.1％) 

２ いいえ 

(28.8％) 

無回答

(5.1％) 

 ※問２１で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

 

 

問２１－１ 

そのように感じるのはなぜです

か。右欄にお書きください。 

 

 

問２２ 
あなたは、名古屋が世界の主要都市として交流

が活発に行われていると思いますか。 

１ はい 

(27.9％) 

２ いいえ 

(65.8％) 

無回答

(6.3％) 

問２３ あなたは、名古屋の中で好きなまちの風景やま

ちなみがありますか。 

１ はい 

(67.2％) 
２ いいえ 

(29.1％) 

無回答

(3.7％) 

 

※問２３で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 

問２３－１ 

そのように感じるのはなぜです

か。（あてはまるものすべてに○）

 

１ 緑が少ない (34.3％)

２ 四季の変化を感じられない (22.1％) 
３ 建築物・工作物が調和していない (26.8％) 

４ まちなみに芸術性がない (42.9％) 
５ 空き地が多い ( 9.1％) 
６ 優れた歩行空間がない (41.3％) 

７ サイン類に統一感がない (10.0％) 
８ 広告物等が無秩序に氾濫している (29.6％) 
９ ランドマークとなるものがない (19.6％) 
１０ 眺めの良い場所がない (33.3％) 
１１ 夜景が良い場所がない (23.3％) 

１２ 歴史を感じられる場所がない (20.0％) 
１３ 関心がない (17.5％) 
１４ その他（        ） ( 3.3％) 

  無回答 ( 1.9％) 

問２４ あなたは、名古屋の港や臨海部が魅力的な空間

であると思いますか。 
１ はい 

(39.5％) 
２ いいえ 

(54.1％) 

無回答

(6.5％) 

 

 

 



 

 

 

問

問

 

 

問

問

 
 
 

問

 

■

問２５ あな

すか

問２６ あな

うに

（あ

※問

 
 
問２

満足

どの

（あ

つま

問２７ あな

惑を

問２８ あな

公園

活し

問２９ 
あな

が、

こと

■生活環境に

なたは、なご

か。 

なたは、現在

に思っていま

あてはまるも

問２６で「３ 

２６－１ 

足していな

のような点で

あてはまる

まで○） 

なたは、近隣

を感じていま

なたは、名古

園、上下水道

しやすいまち

（あてはまる

なたは、歩行

市内の道路

とができると

についてお聞

ごやの水道

在お住まいの

ますか。 
もの１つに○

多少不満が

ないのは

ですか。 
るもの３

１

２

３

４

５

６

７

８

９

1

 

隣の犬や猫に

ますか。 

古屋は都市基

道など）が整

ちだと思いま

るもの１つに

行者と自転車

路を安心して

と思いますか

 

聞きします。

水がおいし

の住宅につい

○） 

がある」「４ 非

１ 広さや間

２ 収納スペ

３ 設備（台

４ 住宅のい

５ 防災性

６ 防犯性

７ 省エネル

８ バリアフ

９ 遮音性

10 その他

 無回答

について、迷

基盤（道路

整備され、生

ますか。 
に○） 

車のそれぞれ

て快適に通る

か。 
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しいと思いま

いてどのよ

非常に不満が

間取り

ペースの多

台所・トイ

いたみの多

ルギー対応

フリーへの

（    

迷 １

(36

路、

生

１ そ

２ ど

３ ど

４ そ

  無

れ

る
１

(21

ま １ はい

(78.1％

１ 満足

２ まあ

３ 多少

４ 非常

  無回

がある」と答

多さ・使いや

レ・浴室な

多さや、補修

応

対応

    

はい 

.1％) 

う思う

どちらかとい

どちらかとい

う思わない

無回答

はい 

.8％) 

い 

％) 

２ い

(19.

足している 

あ満足してい

少不満がある

常に不満があ

回答

答えた方にお

やすさ

など）の使い

修・修繕が困

  ）

２ いいえ

(61.9％)

いえばそう思

いえばそう思

い

２ いいえ

(76.9％)

いいえ 

.7％) 

(2

いる (4

る (2

ある ( 

( 

お聞きします。

(4

(

いやすさ (

困難なこと(

(

(

(

(

(

(

( 

え 

 

無

(2

(2

思う (6

思わない ( 

( 

( 

え 

 

無

(1

無回答 

(2.2％) 

24.6％) 

44.0％) 

24.4％) 

5.5％) 

1.6％) 

。 

44.3％) 

29.5％) 

35.5％) 

38.6％) 

19.5％) 

23.0％) 

15.9％) 

21.1％) 

29.3％) 

13.2％) 

0.9％) 

無回答 

2.0％) 

27.5％) 

60.1％) 

7.8％) 

2.6％) 

2.0％) 

無回答 

1.3％) 
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問３０ あなたは、消費生活センターを知っ

ていますか。 
１ はい 

(65.6％) 
２ いいえ 

(32.8％) 

無回答 

 (1.6％) 

 

 

※問３０で「はい」と答えた方にお聞きします。 

 

問３０－１ 

あなたは、消費生活に関するト

ラブルで困った場合、消費生活

センターに相談しようと思いま

すか。 
（あてはまるもの一つに○） 

１ そう思う (41.0％) 

２ どちらかといえばそう思う (40.3％) 

３ どちらかといえばそう思わない (11.9％) 

４ そう思わない ( 5.5％) 

  無回答 ( 1.3％) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

問

問

問

問

問

 

 

 

■

問３１ 

あな

きる

※

によ

問３２ 
あな

など

か。

問３３ 
あな

園が

問３４ あな

に取

問３５ あな

車に

心が

（あ

※問

問３

その

（あ

■自然や環境

なたは、身近

る場所がある

※農とのふれあ

よるふれあい 

なたは、生き

ど自然環境

 

なたは、名古

がありますか

なたは、日常

取り組んでい

なたは、日常

に頼りすぎな

がけています

あてはまるも

問３５で「いい

３５－１ 

の理由は何で

あてはまるも

境問題への

近に自然や農

ると思います

あい…市民農

き物調査や自

を守る活動

古屋市内で親

か。 

常生活でごみ

いますか。 

常生活の中

ないように

すか。 
もの１つに○

いえ」と答えた

ですか。 
もの１つに○

 

の取り組みに

農とふれあう

すか。 

農園や農業・収

自然観察会に

動に取り組ん

親しみを感じ

みの減量やリ

中で自家用

にしようと

○） 

た方にお聞き

○） 

についてお聞
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うことがで

収穫体験など

に参加する

んでいます

じている公

リサイクル

１ はい

２ いいえ

３ 自家用

  無回答

きします。

１ 公共交

用車の

２ 車が好

３ 料金が

４ 体が不

５ その他

  無回答

聞きします。

１ はい

(38.7％

１ はい

(3.5％)

１ はい

(66.2％

１ はい

(82.3％

え

用車を持って

答

交通機関が不

のほうが早い

好きだから

がかかるため

不自由なため

他（    

答

い 

％) 

２ い

(58.

い 

) 

２ い

(94.

い 

％) 

２ い

(30.

い 

％) 

２ い

(15.

ていない

不便である

い等）

め

め

     

いいえ 

.6％) 

いいえ 

.1％) 

いいえ 

.6％) 

いいえ 

.1％) 

(4

(3

(1

( 

（近くにな

(4

(2

( 

( 

  ） (1

( 

無回答 

(2.6％) 

無回答 

(2.4％) 

無回答 

(3.1％) 

無回答 

(2.6％) 

47.1％) 

32.5％) 

17.9％) 

2.6％) 

ない、自家

45.4％) 

22.6％) 

5.9％) 

7.3％) 

10.5％) 

8.4％) 



 
 

 

問

問

 

問

問

 
 

■

問３６ あな

づく

問３７ 

あな

参加

※地

会

活

※N

発

※問

 

 

問３

あな

ィア

ます

（あ

問３８ あな

が隣

問３９ 
あな

普段

（あ

■地域や地

なたは、お住

くりが活発に

なたは、地域

加しています

地域活動…町

会、子ども会

活動 

NPO…Non-pro

発的に社会的

問３７で「いい

３７－１ 

なたは、今後

ア・ＮＰＯ活

すか。 

あてはまるも

なたは、困っ

隣近所や地域

なたは、地域

段、どのよう

あてはまるも

地域活動につ

住まいの地域

に行われてい

域活動やボラ

すか。 
町内会・自治会

会、老人クラブ

ofit Organiz

的活動を行う､

いえ」と答えた

後、地域活

活動に参加

もの１つに○

ったときに

域にいますか

域で国籍の

うに接してい

もの１つに○

 

ついてお聞き

域において住

いると思い

ランティア

会、学区連絡協

ブ、PTA などが

zation の略で

営利を目的と

た方にお聞き

活動やボラン

加したいと思

○） 

に相談できる

か。 

の異なる人と

いますか。

○） 

きします。 
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住民によるま

いますか。 

・ＮＰＯ活動

協議会、女性

が行っている

で､継続的･自

としない団体

きします。

ンテ

思い

１ 進

２ 仕

３ 指

４ 自

５ ど

６ 参

７ そ

  無

る人 １

(5

と、

 

１

２ た

３ あ

４

５ 接

  無

まち １

(30.

動に

性

る

自

体

１

(25.

進んで参加

仕事や家庭

指導者や仲間

自分にでき

どちらかといえ

参加したい

その他（  

無回答

 はい 

54.8％) 

よく話を

たまに話をす

あいさつをす

見かけて

接する機会が

無回答

はい 

.5％) 

２ 

(6

はい 

.7％) 

２ 

(7

したい

庭の都合が

間がいれば参

る活動内容

えば参加した

とは思わな

     

２ いい

(43.1％

したり遊び

する

する程度で

も言葉をか

がない

いいえ 

64.9％) 

いいえ 

72.5％) 

がつけば参

ば参加したい

容であれば参

たくない 

い 

  ） 

いえ 

％) 

びに行っ

である 

かわすこ

無回答

(4.6％) 

無回答

(1.8％) 

( 0.7％) 

加したい

(15.1％) 

い( 4.4％) 

参加したい

(35.1％) 

(18.2％) 

(16.6％) 

( 4.2％) 

( 5.8％) 

無回答 

(2.2％) 

たりする

( 3.3％)

( 7.6％)

(19.6％)

とはない

(12.0％)

(54.6％)

( 3.1％)



 
 
 

問

 

 

問

問

 

 

 
 

■

問４０ あな

う情

※問

問４

情報

う理

（あ

 

問４１ 
あな

駄の

と思

問４２ 

あな

路な

って

ると

※問

 

 

問４

その

です

（あ

 

■市役所につ

なたは、名古

情報が十分得

問４０で「いい

４０－１ 

報が十分得

理由は何です

あてはまるも

なたは、名古

のない効率的

思いますか。

なたは、名古

など）を利用

て施設や設備

と感じていま

問４２で「はい

４２－１ 

のように感

すか。 
あてはまるも

ついてお聞き

古屋市政に関

得られている

いえ」と答えた

られていな

すか。 

ものすべてに

古屋市では税

的な行財政

 

古屋市の施設

用する際、老

備の状態が悪

ますか。 

い」と答えた方

じているの

ものすべてに

 

きします。 

関して、知り

ると思います

た方にお聞き

ないと思

に○） 

１

２

３

４

税金が有効に

政運営が行わ

設（市民利用

老朽化や劣化

悪く、利用に

方にお聞きし

のはなぜ

に○） 

１

２

３

４

５
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りたいと思

すか。 

きします。

１ 提供され

２ 情報の提

ホームペ

３ 情報が探

（広報な

４ その他

 無回答

に使われ無

われている

用施設、道

化などによ

に支障があ

します。 

１ 施設の管

から（具

２ 施設が老

だから

３ 施設の空

適に利用

（具体的な

４ 施設が汚

（具体的な

５ その他

 無回答

１ はい

(49.9％

れる情報量

提供手段（

ページなど）

探しにくい

なごや、ホー

（     

１ はい

(25.1％

１ はい

(25.3％

管理状態が

具体的な施

老朽化ある

（具体的な

空調設備な

用できない

な施設：  

汚いため、

な施設：  

（     

い 

％) 

２ い

(45.

量が不十分で

（広報なごや

が不十分で

ームページ

    

い 

％) 

２ い

(66.

い 

％) 

２ い

(66.

悪く、利用

設：   

いは劣化し

施設：  

どが正常に

から 
    

利用したく

    

    

いいえ 

.3％) 

である (

や、テレビ・

である (

ジの見やす

(

  ） (

(

いいえ 

.5％) 

いいえ 

.8％) 

用すると危険

     

し、使用でき

     

に作動してお

     

ないから 
     

     

無回答 

(4.8％) 

(32.5％) 

・ラジオ、

(33.4％) 

すさなど）

(49.2％) 

( 7.9％) 

( 2.2％) 

無回答 

(8.4％) 

無回答 

(7.9％) 

険な状態だ

   ）

(15.8％)

きない状態

   ）

(16.1％)

おらず、快

   ）

(15.0％)

   ）

(32.4％)

   ）

(19.6％)

(17.4％)



 
 

問

 

問

 

 

 

 

 

問
 

 

 

 

問

 

問

 

 

 

 

 

問

 

 

 

 

 

■

４３  あなた

1 男 

４４ あなた

1 19 歳

2 20 歳

3 25 歳

4 30 歳

5 35 歳

４５ あなた

 1 自分

2 夫婦

3 親と

４５－１ 問

た方に
現在、

1 はい

４６ あなた

1 千種

2 東区

3 北区

4 西区

    無回答

４７ あなた

1 持ち家

2 持ち

3 民間

     無回

■アンケート

たの性別は｡

たの年齢は｡

歳以下 

歳～24 歳 

歳～29 歳 

歳～34 歳 

歳～39 歳 

たが一緒に暮

分一人の単身

婦二人の世帯

子の二世代

問４５で「3 
にお聞きしま
あなたには

い 

たは､どちら

種区   (6.5

区     (3.5

区     (6.1

区     (6.2

答    (2.3

たのお住まい

家住宅（一戸

ち家住宅（共

間賃貸住宅 

回答 

トを統計的に

｡ 

(44.0％) 

｡ 

(0.5％)  

(3.7％)  

(4.7％)  

(7.2％)  

(7.4％) 1

暮らすご家族

身者世帯(1

帯      (2

代世帯  (4

親と子の二

ます。 
は１８歳以下

(40.5％)

らの区にお住

5％)  5 中

5％)  6 中

1％)  7 昭

2％)  8 瑞

3％) 

いは、次の

戸建・長屋建

共同住宅）

に分析するた

  2 女

6 40 歳～

7 45 歳～

8 50 歳～

9 55 歳～

10 60 歳～

族の構成は

12.6％) 4

29.0％) 5

42.0％)  無

二世代世帯」

下のお子さん

  2 いいえ

住まいですか

村区(5.8％

区 (3.1％

和区(5.1％

瑞穂区(6.1％

どれに当て

建） (47.7％)

 (18.4％)

(19.5％)

( 2.6％

ために、あな
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(

～44 歳 (

～49 歳 (

～54 歳 (

～59 歳 (

～64 歳 (

は次のどれに

祖父母と親

その他 

無回答

」「4 祖父母

んがいますか

え (

か｡

％)  9  熱

％)  10 中

％)  11 港

％)  12 南

てはまります

)  4 市営

)  5 公団

)  6 その他

％) 

なたご自身に

(53.2％)  

(8.7％)  1

(8.8％)  1

(8.2％)  1

(8.6％)  1

(9.0％)   

に当てはまり

親と子(親と子

具体的に

母と親と子

か。

(55.7％)  

熱田区  (3.

中川区  (9.

港区    (5.

南区    (5.

すか。 

営・県営住

団・公社住

他（具体的

についておうか

（あてはま

 無回答

（あてはま

1 65 歳～6

2 70 歳～7

3 75 歳～7

4 80 歳以上

  無回答 

りますか｡ 
（あてはま

と孫)の三世代

子(親と子と孫)の

（あてはま

 無回答

（あてはま

2％)  13 

3％)  14 

7％)  15 

9％)  16 

（あてはまる

宅

宅

的に:   

かがいします

まるもの１つ

(

まるもの１つ

69 歳 (1

74 歳 ( 

79 歳 ( 

上 ( 

( 

まるもの１つ

代世帯 (

(

(

の三世代世帯

まるもの１つ

(

まるもの１つ

守山区 (

緑区 (1

名東区 (

天白区 (

るもの１つに

( 

( 

  ） ( 

す。 

つに○） 

2.8％) 

つに○） 

0.2％) 

9.4％)  

8.4％)  

2.9％)  

2.4％)  

つに○） 

8.8％) 

5.0％) 

2.6％) 

帯」と答え

つに○） 

3.7％) 

つに○） 

6.7％) 

1.0％) 

6.7％) 

6.8％) 

に○） 

6.7％) 

3.2％) 

2.0％) 



問

 

 

 

 

 

 

問

 

 

 

 

 

問

 

 

 

問

 

 

返

■

４８ あなた

 

1 会社

2 公務

3 自営

4 ｱﾙﾊﾞ

5 ｼﾙﾊﾞ

４９ あなた

 

1 5 年未

2 5～9

3 10～

  無回

５０ あなた

1 生ま

  (進学や

2 名古

５０－１ 問

  名古

1 愛知

3 愛知

返信用封筒

■最後に、名

たご自身のお

社員(ﾌﾙﾀｲﾑ労働の

務員･団体職

営･自由業 

ｲﾄ･ﾊﾟｰﾄ(短

ｰ人材ｾﾝﾀｰ

たご自身が､

未満 

9 年 

～19 年 

回答 

たは､生まれ

れてからず

や転勤で一時

古屋市以外か

問５０で｢2 

古屋市へはど

知県 

県･岐阜県･

筒に入れ､ 

名古屋市政に

お仕事につい

の派遣社員を含む)

職員(ﾌﾙﾀｲﾑ) 

短時間労働

ｰの活動 

､名古屋市に

れてからずっ

ずっと名古

時的に名古

からきた 

名古屋市以

どちらから来

三重県以外

ご協

 ２月

について、ご

いて､もっと

) (28.1％

( 5.2％

( 9.6％

) (13.7％

( 0.5％

に住んでいる

( 6.4％

( 5.8％

( 9.4％

( 1.2％

っと名古屋市

古屋市に住ん

古屋市を離れ

(52.0％

以外からきた

来られました

(27.7％)

外(54.2％)

協力ありが

月１７日

ご意見などが
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とも近いもの

％)  6 家事

％)  7 学生

％)  8 無職

％)  9 その

％)  無回答

る年数は､通

)  4 20～2

)  5 30～

)  6 40 年

％) 

市にお住まい

んでいる

れた方も含

％) 無

た｣と答えた

たか｡

 2 岐阜県

    無回答

 

 

 

 

 
 

がとうござ

（月）まで

がございまし

のはどれです

事専業

生

職

の他(具体的

答

通算で何年に

29 年

39 年

年以上

いですか｡

含む) 

無回答

た方に､お聞き

県･三重県

答

ざいました

でに郵便ポ

したら、ご自由

すか｡ 

（あてはま

的に:   )

になりますか

（あてはま

（あてはま

きします｡ 

（あてはま

た｡ 

ポストに投

由にご記入く

まるもの１つ

(1

( 

(1

( 

( 

か｡ 

まるもの１つ

(1

(1

(4

まるもの１つ

(4

( 

まるもの１つ

(1

( 

投函してく

ください。 

つに○） 

6.6％) 

2.3％) 

8.5％) 

3.0％) 

2.5％) 

つに○） 

5.1％) 

5.0％) 

7.1％) 

つに○） 

5.9％) 

2.1％) 

つに○） 

7.6％) 

0.5％) 

ください｡



 116

名古屋市役所から 

名古屋市次期総合
そうごう

計画に関するアンケートのお願い 

調査
ちょうさ

期間 平成２６年１月２７日（月） ～ ２月１７日（月） 

※この調査票は古紙パルプを含む再生紙を使用しています。 
 
 

 

 

 

 

 
 
名古屋市では、「平成３０年度までにどんなことに取り組むか」ということを

計画する「名古屋市次期総合
そうごう

計画」を作っています。 

この計画では、取り組みがどのくらい達成されたか、目標を決めてすすめて

いきます。このアンケートで、今のみなさんが普段
ふ だ ん

感じていることや、行って

いることをお聞きし、取り組みの目標を決めていきます。 
ぜひ、アンケートに協力してください。 
 

名古屋市次期総合計画について 

・「名古屋市次期総合
そうごう

計画中間案」の内容
ないよう

は、名古屋市役所のウェブサイトなどで見ること

ができます。 
◇市ウェブサイト：http://www.city.nagoya.jp/  

アンケートについて 

・名古屋市に住んでいる小学 5 年生から高校 3 年生までの年齢
ねんれい

の方の中から、くじ引きのよ

うな方法で選んで送っています。 

・みなさんに書いていただいた内容
ないよう

は、コンピュータで処理
し ょ り

します。名前は書かなくてよい

ので、答の中身を他の人に知られることは決してありません。 

 
             

◆ このアンケートは、封筒
ふうとう

のあて名のご本人が書いてください。 

◆ 返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

・アンケートのどちらも、ご住所やお名前を書く必要はありません。 

◆ 全部書き終わったら、一緒
いっしょ

に入っていた返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入れて、封
ふう

をしておうちの方に渡
わた

す

か、２月１７日(月)までに郵便
ゆうびん

で送ってください。切手はいりません。 

 

○問合せ先  

名古屋市役所 総務
そうむ

局 企画
きかく

部 企画
きかく

課 担当
たんとう

：野田・山口 

電話：０５２－９７２-２２１２（直通）  FAX：０５２－９７２-４４１８ 

（応対
おうたい

時間 : 月曜日から金曜日の午前８時４５分から午後５時３０分まで） 

    ※FAXはいつでも受け付けていますが、市役所からの返事は、上に書いてある 

２．子ども向け調査票 

～ご記入にあたってのお願い～ 

次期総合計画 検索 
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  時間帯にします。

 

 

問１ あなたの性別
せいべつ

をお答えください。 

  あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

 １. 男 (46.4％)  ２. 女 (53.1％)  無回答 (0.4％) 

問２ あなたの学年をお答えください。 

   あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

 １.小学５年生 (16.1％)  ４.中学２年生 (10.9％)  ７.高校２年生 ( 9.8％) 

 ２.小学６年生 (13.6％)  ５.中学３年生 (14.5％)  ８.高校３年生 (11.2％) 

 ３.中学１年生 (13.8％)  ６.高校１年生 ( 9.4％)  ９.高校へは進学していない (0.2％) 

    無回答 (0.4％) 

問３ あなたは、どちらの区にお住まいですか。 

あてはまるものを 1つ選んで番号に○をつけてください。 

 1 千種区 (6.7％)  5 中村区 (5.1％)   9 熱田区 (2.5％)  13 守山区 ( 8.9％) 

 2 東区   (2.7％)  6 中区 (2.2％)  10 中川区 (9.4％)  14 緑区 (15.8％) 

 3 北区   (6.0％)  7 昭和区 (4.5％)  11 港区   (6.0％)  15 名東区 ( 6.7％) 

 4 西区   (5.6％)  8 瑞穂区 (5.4％)  12 南区   (5.4％)  16 天白区 ( 6.7％) 

     無回答  (0.4％) 

  

あなたのことについてお聞きします。 

名古屋市公式マスコット

【はち丸】 



 118

 

 

問４ 次の活動の中で、あなたがしたことがあるものはありますか。 

あてはまるものを全て選んで番号に○をつけてください。 

 

１．お年寄
よ

りや体の不自由な人のお手伝い (32.6％) 

２．リサイクルなど、環境
かんきょう

のための活動 (47.5％) 

３．公園の掃除
そ う じ

など、住みやすいまちにするための活動 (52.0％) 

４．児童会、生徒会役員など、学校全体のための活動 (33.9％) 

５．学級委員など、学級のための活動 (47.1％) 

６．お祭りなど、地域
ちいき

の行事への参加 (66.1％) 

７．市全体でやるような大きなイベントへの参加 (22.5％) 

８．イベントなどの自主的な企画
き か く

運営
うんえい

 ( 7.4％) 

９．募金
ぼきん

をする、または募金
ぼきん

を呼
よ

びかける (60.5％) 

10．新聞への投書など、意見の発表 ( 5.1％) 

11．この中にはない ( 7.1％) 

  無回答 ( 0.7％) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域
ち い き

や学校のことについてお聞きします。 

次のページにつづきます 
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問５ あなたは、自分のことが好きですか。 

あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１. 好き (26.3％) 

２. どちらかというと好き (50.0％) 

３. どちらかというと嫌
きら

い (18.3％) 

４. 嫌
きら

い ( 4.7％) 無回答 ( 0.7％) 

問６ いじめられたりいじめを見たりしたとき、先生や親、友達に相談することが

できますか。 

あてはまるものを1つ選んで番号に○をつけてください。 

１．はい (81.3％)  ２．いいえ (18.1％)  無回答 (0.7％) 

問７ このほかに、名古屋のまちを良くするために、考えていることや大人に伝

えたいことがあったら、自由に書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。一緒
いっしょ

に入っ

ていた返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

に入れて、封
ふう

をしておうちの方に渡
わた

すか、２月１７日（月）

までに郵便
ゆうびん

で送ってください。 

※この調査
ちょうさ

票は古紙パルプを含む再生
さいせい

紙を使用しています。

あなたの思いや考えについてお聞きします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

名古屋市次期総合計画に関する 

アンケート調査 

結果報告書 

 
平成26年3月 

 

名古屋市総務局企画部企画課 

名古屋市中区三の丸三丁目１番１号 

電        話：052-972-2212 

ファクシミリ：052-972-4418 

ウェブページ：http://www.city.nagoya.jp 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この冊子は、古紙パルプを含む再生紙を使用しています。 


